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Izdajatelj
Občina Polzela
Malteška cesta 28
3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica: 
Jolanda Železnik
Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek
Programski sodelavci 
(po abecedi):
Mihael Frankovič
Manuela Mlakar Podgoršek
Špela Ožir
mag. Bernardka Sopčič
Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 
3313 Polzela
Telefon: 03 703 32 00
E-pošta: 
urednistvo-polzelan@polzela.si

Fotografije
Špela Ožir, Bina Plaznik, Nik 
Skerbiš, Tone Tavčer, arhiv 
Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv 
Občine Polzela, splet

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Grafika Gracer, d. o. o.

Naklada
2500 izvodov

Fotografija na naslovnici
Bina Plaznik

Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije pod 
zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

VSEBINE

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 5. 12. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov in 
izbora fotografij po lastni presoji. 
Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka. 
Uredništvo tudi presoja in odloča 
o primernosti prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 18. 12. 2025.
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Spoštovani občanke in občani Občine Polzela,

nagovarjam vas kot nova svetnica občinskega sveta Občine Polzela. Sem Mateja 
Skornšek, rojena Polzelanka, mati Matica, in to je moj prvi mandat občinske svetnice. 
Ponosna sem, da mi je dana možnost sodelovati in soustvarjati vsakdan naše lepe 
občine. 

Želim si, da bi se imela možnost predstaviti kot človek, ki želi najboljše za svoj kraj. 
Želim tudi, da se vsa vrata boljše prihodnosti vseh nas občank in občanov odpirajo v 
pozitivno smer, tako starejših kot tudi najmlajših, za katere je treba poskrbeti, saj so 
oni naši nasledniki in upanje v boljšo prihodnost. 

Veseli me, da lahko prispevam k razvoju delovnega procesa, pozitivno 
naravnanega delovanja občine v dobro vseh občank in občanov, promociji občine 
na lokalni ravni, kakor tudi v širšem smislu z jasnimi cilji in osredotočenostjo na 
projekte za izboljševanje našega življenjskega prostora. Vsi skupaj moramo iskati 
načine in poti, kako se povezovati in delati premike v interesu še boljše prihodnosti. 
Moramo se spodbujati v iskanju načrtov in smernic za iskanje rešitev za še večje 
oživljanje občine, krepitev lokalnega gospodarstva in se osredotočiti na tradicionalne 
potenciale. Želim iskati rešitve za širši pogled na potencial naše občine, kakor tudi 
učenje in delitev izkušenj z drugimi. 

Kot zdravstvena delavka imam v zdravstvu večletne izkušnje, zato lahko rečem, 
da sta v naši občini zdravstvo in zobozdravstvo dobro urejena ter imamo dovolj 
zdravnikov in zobozdravnikov. Želim, da bi pozitivna stališča, prizadevanja in aktivnosti 
v zdravstvu šli v pravo smer ter bi omogočali celovito zdravstveno zavarovanje in 
visoko dostopnost zdravstvenega varstva vseh naših občanov in njihovih družin. 

Želim tudi, da bi zdravstvo bilo dostopno za vsakogar in da bi še naprej 
zadovoljevalo potrebe prebivalstva na našem območju. Posebej gre za starejšo 
populacijo, kar je izjemno pomembno.

Biti čim dlje zdrav, mobilen in skrbeti sam zase je želja vseh. Statistika kroničnih 
obolenj kaže, da so kronična obolenja pri starejših v porastu, posebej bolezni srca 
in ožilja, rakave bolezni … Zato je tudi večji odstotek stanovalcev domov za starejše 
nepokreten. To so razlogi, ki spodbujajo željo, da bi bili delovni, prehransko zdravo 
naravnani, gibalni in učljivi. 

Prvi november je mimo. To je praznik, ki opominja, kako minljivo je naše življenje. 
Praznik, ki časti zmagoslavje in življenje umrlih. 

Pred nami je še vedno jesen, lepa in mirna, ko se vsi skupaj pripravljamo na 
zimo. Narava se igra ter nam vsak dan popestri z novimi barvami in življenjskimi 
slogi. Ujemimo tistega, ki nam bo dal moč in zagon za nov in lep jutri, odložimo 
vsa odvečna bremena, ki smo si jih naložili skozi leto, ustvarimo si prostor za nove 
življenjske cilje in ujemimo energijo za boljšo prihodnost naše občine. 

Dragi občanke in občani Občine Polzela, želim vam vse dobro, ostanite zdravi.

Mateja Skornšek
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Začela se je gradnja prvega sklopa prizidka Osnovne šole Polzela

V mesecu avgustu smo začeli gradnjo 
prvega sklopa prizidka Osnovne šole 
Polzela, kot enega izmed večjih in najpo-
membnejših projektov zadnjih let. Projekt 
prvega sklopa obsega 1157 m² površin in 
vključuje rekonstrukcijo, dozidavo in ob-
novo prostorov v zahodnem delu obrav-
navanega območja. V okviru tega sklopa 
bo izveden novi centralni vhod na severni 
strani objekta z evakuacijskim stopni-
ščem.

Ob koncu del bodo novi prostori šole 
zagotavljali sodobno, trajnostno in ener-
getsko učinkovito okolje za učence in 
učitelje. Predvidena gradnja prizidka k 
Osnovni šoli Polzela poteka v dveh sklo-
pih, in sicer:

 sklop 1: zajema rekonstrukcijo, dozi-
davo in obnovo prostorov v zahodnem 
delu obravnavanega območja ter iz-
vedbo novega centralnega vhoda z 
evakuacijskim stopniščem na severni 
strani objekta;
 sklop 2: zajema gradnjo v vzhodnem 
delu obravnavanega območja, novo 
povezavo z obstoječim delom osnovne 
šole ter novogradnjo in rekonstrukcijo 
obstoječe kuhinje.

Začetek prve faze gradnje
V Občini Polzela smo pripravili vse po-

trebno za izvedbo naložbe in prek javnega 
razpisa izbrali izvajalca del, to so Halo-
mojstri, gradbeno obrtno podjetje, d. o. o., 
Cvetlična ulica 7, 3313 Polzela. Z  uvedbo 
izvajalca v delo v mesecu septembru se je 

začela gradnja prvega sklopa, ki bo konča-
na predvidoma aprila 2026.

Vrednost investicije za sklop 1, za 
gradbeno-obrtniška in inštalaterska dela, 
je ocenjena na 3.156.778,49 evra z DDV.

Vrednost sofinanciranja Ministrstva za 
vzgojo in izobraževanje Republike Slove-
nije na podlagi pripadajočega deleža sofi-
nanciranja, do katerega je Občina Polzela 
upravičena po 24. a členu Zakona o finan-
ciranju občin iz državnega proračuna (24. 
a člen ZFO-1), in sicer  v vrednosti 80 %, 
znaša 718.295,63 evra.

Po sklenitvi dodatka k pogodbi zaradi 
zvišanja cen na trgu je celotna investicijska 
vrednost projekta (prvi in drugi sklop) ru-
šitve in novogradnje prizidka Osnovne šole 

Polzela ocenjena na nekaj več kot štiri mi-
lijone evrov z DDV, pri čemer so zajeti tudi 
stroški investicijske dokumentacije, inženi-
ringa, gradbenega nadzora in drugi inve-
sticijski stroški. Od tega bo Ministrstvo za 
vzgojo in izobraževanje Republike Slovenije 
prispevalo za prvi sklop projekta 718.295,63 
evra. Preostanek v vrednosti nekaj več kot 
3,2 milijona evrov pa bo krila občina.

Prizidava in rekonstrukcija se nave-
zujeta na obstoječi objekt Osnovne šole 
Polzela, ki je bil zgrajen leta 1971 in obse-
ga dve etaži (P + 1). Predvideni posegi so 
razdeljeni na tri dele, in sicer objekt 1, ki 
zajema prizidek k osnovni šoli, objekt 2, 
ki zajema rekonstrukcijo obstoječega dela 
objekta, ter objekt 3, ki zajema povečanje 
števila parkirnih mest in ureditev utrjenih 
pohodnih površin.

 Pred šolo potekajo pripravljalna dela za gradnjo prizidka, ki bo učencem zagotovil sodobne 
in prijetne učne prostore.

Ustanova Dobrodelni županov sklad 
Polzela, katere ustanovitelj je župan Jože 
Kužnik, že več let dokazuje, da lahko s 
skupnimi močmi naredimo veliko dobre-
ga. Namen sklada je preprost, a izjemno 
plemenit, pomagati tistim občanom, ki se 
znajdejo v stiski, še posebej mladim, ki se 
trudijo za boljšo prihodnost. Župan Jože 
Kužnik si pri upravljanju sklada prizade-
va, da so zbrana sredstva vedno namen-
sko in pregledno porabljena, kar krepi 
zaupanje donatorjev in skupnosti.

Tudi letos je bil objavljen poziv za do-
delitev štipendij, na podlagi katerega je bilo 
razdeljenih pet štipendij dijakom in študen-
tom iz socialno šibkejših družin. Upravičenci 
so tisti, ki poleg šolskih uspehov izkazujejo 
tudi finančno potrebo po pomoči, da lahko 
lažje nadaljujejo svojo izobraževalno pot.

Vsak izmed izbranih prejemnikov je z 
županom podpisal pogodbo in prejel me-
sečno štipendijo v višini 130 evrov, ki jim 
bo v veliko podporo pri pokrivanju stro-
škov šolanja, prevoza ali bivanja. S tem 

sklad ne zagotavlja le finančne pomoči, 
ampak tudi spodbudno sporočilo, da nji-
hovo prizadevanje in trud nista prezrta.

Dobrodelni županov sklad Polzela pa s 
tem ne zaključuje svojega delovanja. Zbira-
nje sredstev se nadaljuje, saj poleg štipendij 
sklad namenja pomoč tudi drugim občanom 
v stiski, od nakupa osnovnih življenjskih po-
trebščin do enkratnih finančnih pomoči. 
Vsak prispevek šteje in omogoča, da lahko 
skupnost skupaj pomaga tistim, ki to pomoč 
najbolj potrebujejo.

Dobrodelni županov sklad Polzela znova podelil štipendije

Lidija Praprotnik

Arijana Kufner
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23. redna seja občinskega sveta Občine Polzela

V ponedeljek, 3. novembra 2025, je v sejni sobi Občine Polzela 
potekala 23. redna seja občinskega sveta Občine Polzela, ki jo je 
vodil župan Jože Kužnik. Svetnice in svetniki so obravnavali de-
vet točk dnevnega reda, povezanih z izvajanjem protipoplavnih 
ukrepov, prostorskim načrtovanjem, nadzorom občinskih financ, 
proračunom za leto 2026 in delovanjem občinskih odborov.

V uvodu so prisluhnili delovni skupini za protipoplavne ak-
tivnosti in Civilne iniciative Ločica - Breg, ki je poročala o poteku 
izvajanja sanacij po poplavah leta 2023 in nadaljnjih ukrepih za 
izboljšanje protipoplavne varnosti. Aktivnosti na terenu se izva-
jajo, vendar je bilo izpostavljeno, da na treh odsekih prihaja do 
zamud. Predlagali so, da Občina Polzela na Direkcijo Republike 
Slovenije za vode pošlje dopis z zaprosilom za pojasnilo o razlo-
gih za zamude ter o ukrepih, s katerimi bo Direkcija zagotovila 
skrajšanje rokov in odpravo že nastalega zamika pri delih.

Svetniki so sprejeli sklep o tehnični posodobitvi občinskega 
prostorskega načrta (OPN), s katerim se posodabljajo grafični 
prikazi namenske rabe prostora v skladu z najnovejšim zemlji-
škokatastrskim načrtom Geodetske uprave Republike Slovenije. 
Sprememba ne vpliva na namensko rabo zemljišč, temveč za-
gotavlja večjo natančnost in ažurnost podatkov, kar olajša delo 
upravnim enotam, projektantom in investitorjem. Projekt, ki ga 
izvajata podjetji Kaliopa, d. o. o., in Masterplan, d. o. o., delno 
financira Evropska unija iz mehanizma Next Generation EU.

Predsednik nadzornega odbora Občine Polzela Stanislav Blago-
tinšek je predstavil osnutek poročila o opravljenih nadzorih v letu 
2025, ki se nanašajo na leto 2024: nadzor nad gospodarnostjo in 
premišljenostjo porabe sredstev proračuna v letu 2024 za delova-
nje izbranih športnih društev, in sicer za Košarkarsko društvo Hopsi 
Polzela, Nogometno društvo Polzela ter Karate klub Polzela; nadzor 
javnih naročil in ravnanja z nepremičninami, nadzor nad porabo 
sredstev za odpravo posledic plazov zaradi naravne nesreče 4. av-
gusta 2023; ter gospodarnost in premišljenost porabe sredstev pro-
računa v letu 2024 za delovanje javnega zavoda Osnovna šola Pol-
zela. Nadzorni odbor je ugotovil, da Občina Polzela postopke vodi 
zakonito in gospodarno, pri čemer so postopki javnih in evidentnih 
naročil pregledni in transparentni. Župan Jože Kužnik je ob tem po-

vabil svetnike, naj se v primeru kakršnih koli vprašanj ali dvomov 
glede izvajanja postopkov zglasijo pri strokovnih službah občine.

V nadaljevanju so svetniki obravnavali osnutek proračuna Obči-
ne Polzela za leto 2026, ki predvideva prihodke v vrednosti 17,5 mi-
lijona evrov in odhodke v vrednosti 18,3 milijona evrov. Investicijski 
del proračuna je namenjen predvsem vzdrževanju in obnovi cestne 
ter komunalne infrastrukture, izvajanju protipoplavnih ukrepov, 
razvoju javnih površin in športnih objektov ter podpori delovanju 
društev in javnih zavodov. Osnutek proračuna je bil soglasno spre-
jet kot podlaga za drugo obravnavo in 30-dnevno javno razpravo.

Občinski svet je obravnaval tudi predlog Pravilnika o sofi-
nanciranju malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč, 
ki občanom omogoča pridobitev nepovratnih sredstev za okolju 
prijazno urejanje odvajanja odpadnih voda. Ukrep bo pripomo-
gel k zmanjšanju obremenitev okolja in izboljšanju kakovosti bi-
vanja na območjih, kjer ni javne kanalizacije.

Zaradi odstopa svetnika Darka Hlupiča so svetniki sprejeli 
sklepe o razrešitvi in imenovanju nadomestnih članov. V komi-
sijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KMVVI) je bil 
imenovan Blaž Turnšek, v odbor za okolje in prostor pa Mateja 
Skornšek. Za predsednika odbora je bil potrjen Mihael Frankovič, 
za namestnika pa Luka Špoljar.

V skrajšanem postopku je bil obravnavan tudi predlog spre-
memb odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom 
Žalec. Svetniki so predlog sprejeli, saj spremembe omogočajo 
učinkovitejše in usklajeno delovanje zavoda, ki skrbi za izvajanje 
primarnega zdravstvenega varstva na območju Občine Polzela.

Pod točko razno tokrat posebnih pobud ni bilo. Župan Jože 
Kužnik je povedal, da glede prodaje objekta Mercator še ni novih 
informacij, saj je ponudba v obravnavi, o nadaljnjih korakih pa 
bo svetnike obvestil po prejemu povratnih informacij. Omenjena 
je bila tudi skrb za gospodarno ravnanje z občinskimi zemljišči 
ter vprašanje o izvajanju javno-zasebnega partnerstva, za kate-
rega bo razpis objavljen na uradnem portalu.

Manuela Mlakar Podgoršek
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Poziv lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda

Obveščamo vse lastnike priobalnih 
zemljišč ob vodotokih 2. reda (vodotoki 
2. reda so vsi vodotoki, ki v prilogi Zako-
na o vodah niso navedeni kot vodotoki 
1. reda), da so po določilih 100. člena 
Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in 
spremembe) dolžni sami zagotavljati od-
stranjevanje odvečne zarasti na bregovih, 
odstranjevanje plavja (odpadlega listja in 
drugih plavajočih predmetov), odpadkov in 
drugih opuščenih in odvrženih predmetov 
ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč. 

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje prio-
balnega (in vodnega) zemljišča izvede prio-
balni lastnik oziroma drug uporabnik zemlji-
šča, so naslednji: 

 zagotavljati je treba selektivno odstranje-
vanje odmrle, poškodovane in odvečne 
zarasti z brežin in priobalnega zemljišča, 
zlasti zarasti, ki sega v strugo potoka; 
 golosekov ni dovoljeno izvajati: more-
bitna večja zdrava drevesa, če rastejo 
ob potoku, se torej ne smejo posekati. 
V priobalnem pasu vodotoka, ki pred-
stavlja 5-metrski pas od zgornjega roba 
brežine potoka, je treba ohranjati ne-
pretrgano drevesno in grmovno zarast; 

 propadlo in odstranjeno zarast ter 
odpadke je treba v celoti odstraniti z 
območja na naravi neškodljiv način; 
material je prepovedano odlagati v 
strugo, na brežino, v priobalni pas vo-
dotoka; 
 treba je redno odstranjevati plavje z 
vodnega in priobalnega zemljišča (od-
padlo listje in druge plavajoče pred-
mete); 
 treba je odstranjevati odpadke in mo-
rebitne druge opuščene in odvržene 
predmete z vodnega in priobalnega 
zemljišča (o morebitnem odlaganju 
tretjih oseb je treba obvestiti pristojno 
inšpekcijsko službo); 
 na urejenih odsekih vodotokov v str-
njenih naseljih je treba redno kositi 
brežine in priobalni pas vodotokov. 

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrže-
vanja, to je predvsem odstranjevanju grmi-
čevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da 
je v skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu 
(Uradni list RS, št. 16/04 in spremembe) 
prepovedano odstranjevanje zarasti ob 
vodnih koritih v obdobju med 1. marcem 
in 1. avgustom. 

Pri odstranjevanju obrežne zarasti na 
območjih z naravovarstvenim statusom je 
treba upoštevati še naravovarstveno za-
konodajo. Območja z naravovarstvenim 
statusom so razvidna iz Atlasa okolja in 
Atlasa voda. Za napotke glede upošteva-
nja tega naj se lastniki oziroma uporab-
niki priobalnih zemljišč obrnejo na pri-
stojne območne enote Zavoda Republike 
Slovenije za varstvo narave. 

Hkrati vas obveščamo, da je z namenom 
zmanjševanja erozijske in poplavne ogrože-
nosti prebivalcev, objektov, premoženja ter 
zemljišč prepovedano odlaganje vejevja, le-
sne mase oziroma kakršno koli deponiranje 
lesa na vodnem in priobalnem zemljišču. 

Prav tako je v skladu s ciljem varstva in 
urejanja voda ter zmanjševanja posledic 
škodljivega delovanja voda prepovedano na 
vodnem in priobalnem zemljišču postavlja-
nje kakršnih koli ovir, vzdolžnih ali prečnih 
ograj, deponiranje bal sena in drugih pri-
delkov, gradbenega materiala in gradbenih 
odpadkov, tudi v smislu začasnih deponij. 

Urad za vzdrževanje voda Direkcije 

Na gasilce lahko računamo ob vsakem časuPosodobitev igrišča v parku Šenek

Občina Polzela je v sklopu obnove otroškega igrišča v Športnem parku Polzela po-
sodobila tudi igrala parka v Šeneku. Zagotovili smo dodatna proračunska sredstva, 
saj se zavedamo, da je za otroke najpomembnejša igra na prostem. 

Tudi v omenjenem parku opažamo vandalizem, ki se pojavlja skozi vse leto. Najpogosteje 
so tarča uničevalcev javna razsvetljava, klopi, koši za smeti in ne nazadnje tudi otroška igra-
la, ki so namenjena našim najmlajšim občanom. Še enkrat opozarjamo, da nastala škoda 
bremeni občinski proračun in zmanjšuje varnost uporabnikov javnih površin – naših otrok. 

Za varnost in preprečevanje škode so kamere potrebne, vendar pa je še pomembneje, 
da se vsi skupaj vprašamo, zakaj nekateri do skupnega prostora gojijo tako uničevalen od-
nos. Ravno zaradi tega se je Občina Polzela odločila za uvedbo videonadzora na javnih po-
vršinah, s čimer bi zmanjšali število kaznivih dejanj in prekrškov, povezanih z vandalizmom. 

Da bo park Šenek še privlačnejši za naše najmlajše, smo postavili dve novi igrali, z mo-
tivom čebelice in gobic. Namestili smo zabojnik v obliki medvedka, s katerim želimo doseči, 
da bodo otroci in obiskovalci parka smeti odlagali vanj, s čimer bodo pripomogli, da bo 
park vedno zgledno urejen. Celostno podobo smo zaokrožili z nasutjem novih sekancev. 

Otroško igrišče je namenjeno otrokom za igro. V parku in na igrišču je nameščenih 
več igral, ki so namenjena določeni starostni skupini. Upoštevajmo to in jih ne uničuj-
mo z nepravilno rabo ali iz objestnosti. 

Mija Čulk

 Park Šenek dobiva prijaznejšo podobo 
z novimi igrali in zabojniki v obliki živali, ki 
spodbujajo skrb za čisto in urejeno okolje.

Republike Slovenije za vode
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RAZPIS

za počitniške ustvarjalne delavnice za otroke 
v Občini Polzela

Namen razpisa je omogočiti organizacijo kakovostnih in dostopnih počitniških aktivnosti za vse otroke v času šolskih 
počitnic. S sofinanciranjem Občina Polzela prispeva k razbremenitvi družin ter spodbuja vključevanje otrok v varno, 
ustvarjalno in vzgojno okolje v času, ko starši delajo.

Cilj je:
•	 zagotoviti varstvo in kakovostno preživljanje prostega časa otrok v starosti od 6 do 14 let;
•	 spodbujati razvoj ustvarjalnosti in drugih veščin.

Sofinanciranje:
•	 Občina Polzela lahko sofinancira največ 50 % upravičenih stroškov izvedbe delavnic;
•	 prispevek staršev ne sme presegati 30 EUR za otroka na teden;
•	 razliko do polne cene krijejo izvajalci programa iz drugih virov (npr. donacije, lastna sredstva, sponzorstva).

Izvedba delavnic:
•	 delavnice potekajo od ponedeljka do petka, v času med 8.00 in 16.00;
•	 program vključuje kombinacijo ustvarjalnih, izobraževalnih, športnih in sprostitvenih dejavnosti;
•	 vsaj en topli obrok dnevno in en vmesni prigrizek morata biti zagotovljena;
•	 izvajalec programa mora zagotoviti strokovno usposobljen kader (animatorje, pedagoge, športne delavce ipd.);

zZagotovljeno mora biti varno in ustrezno okolje za otroke (notranji in zunanji prostori).

Na razpis se lahko prijavijo:
•	 javni zavodi;
•	 društva;
•	 posamezniki z dejavnostjo na področju vzgoje, izobraževanja ali dela z otroki.

Upravičeni stroški:
•	 stroški kadra (npr. mentorji, lutkarji, animatorji, voditelji delavnic);
•	 stroški materiala in pripomočkov za delavnice (papir, barvice, športni rekviziti, drugo blago);
•	 stroški prehrane otrok (en topli obrok in en vmesni prigrizek (sadje, sendvič, pecivo) ter pijača ves dan);
•	 stroški najema prostora (če je potreben);
•	 stroški promocije delavnic (oblikovanje in tisk promocijskega materiala, oglaševanje, objave v lokalnih medijih, TV, 

grafična priprava oglasov).

Prijavitelji morajo oddati:
•	 izpolnjen prijavni obrazec (vključno s terminskim in finančnim načrtom);
•	 program aktivnosti za čas trajanja delavnic;
•	 izjavo o sposobnosti izvajanja programa (kadrovski in vsebinski vidik).

Merila za izbor:
•	 kakovost in pestrost predlaganega programa;
•	 izkušnje izvajalca z delom z otroki;
•	 vključevanje otrok s posebnimi potrebami ali ranljivih skupin.

Izvedba delavnic: 
•	 februar (zimske počitnice 1 termin – od ponedeljka do petka);
•	 julij (poletne počitnice 2 termina);
•	 avgust (poletne počitnice 1 termin).

Prijave:
Prijavni obrazec najdete na spletni strani Občine Polzela: www.polzela.si 

Prijave sprejemamo do srede, 10. decembra 2025, na naslov: 
TIC Polzela, Grajski trg 1, 3313 Polzela ali po e-pošti: lidija.praprotnik@polzela.si 
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Za vami je nekaj mesecev službovanja na Polzeli. Kako se po-
čutite v naši občini? Kako bi opisali svoje prve vtise o delu v 
Zdravstveni postaji Polzela?

Z vsakim mesecem se tukaj počutim bolj domače. Na začetku 
je bilo seveda veliko novega, novi kraj, nova ekipa, novi pacien-
ti, a sem bila zelo lepo sprejeta. Pacienti so prijazni, odprti in 
iskreni, kar zelo cenim, saj je odnos med zdravnikom in paci-
entom temelj zaupanja, zaupanje pa temelj dobre obravnave in 
oskrbe pacientov. Veseli me, da delam v tako prijetnem okolju, 
kjer vlada občutek povezanosti. V moji ambulanti je prej vrsto let 
delal zdravnik Slavko Jernejšek, ki je skrbel za cele družine in ga 
ne bo lahko nadomestiti, potreben je čas, da ljudi spoznaš, da 
se ustvari zaupanje in da se ustvari odnos. Imam odlično ekipo 
sodelavcev, s katero se resnično dobro razumemo, kar delo zelo 
olajša in ga naredi prijetnejšega, vmes se tudi kaj pošalimo in s 
tem naberemo dodatno energijo za lažji proces dela. 

Kako dolgo ste že zdravnica? Kje ste do zdaj že službovali?
Zdravnica sem že skoraj deset let, specialistka družinske me-

dicine pa nekaj manj kot štiri leta. Specializacijo sem opravljala 
v Zdravstvenem domu Žalec, po specialističnem izpitu pa sem se 
zaposlila pri koncesionarki, zdravnici Manci Zupan v Zdravstve-

nem domu Hrastnik, kjer sem opravljala predvsem urgentno 
službo in pomagala v različnih ambulantah.

Od letos sem zaposlena pri Medicini Mataln, d. o. o., in vo-
dim svojo ambulanto v Zdravstveni postaji Polzela. Prihajam iz 
Hrastnika, kjer živim že od otroštva. Tam imam tudi širšo družino 
in prijatelje. Veseli me, da lahko zdaj delam tudi na Polzeli, kjer 
sem naletela na toplo skupnost in občutek, da sem dobrodošla.

Kaj vas je pritegnilo k izbiri tega poklica? Ste od nekdaj vedeli, 
da boste po poklicu zdravnica?

Že od nekdaj sem čutila željo pomagati ljudem. Zdravniški 
poklic me je pritegnil, ker združuje znanje, odgovornost in soču-
tje. Zanimata me tako delovanje človeškega telesa kot tudi psi-
hološki vidiki zdravja oziroma psihologija. 

Družinska medicina mi je posebej blizu, ker omogoča celo-
stno obravnavo človeka, spremljanje skozi različna življenjska 
obdobja in gradnjo dolgoročnega zaupanja. Biti družinski zdrav-
nik je precej naporno, tako čustveno kot tudi duševno. Ljudje 
vidijo le manjši del tega, kar opravljamo, in pogosto presojajo le 
po polnosti čakalnic. Ne vidijo pa vseh dodatnih klicev, e-pošte, 
izvidov, ki jih je treba interpretirati in narediti načrt za naprej, pa 
preglede vseh poročil referenčne sestre in prilagajanje terapij in 

V Zdravstveni postaji Polzela je delo sredi leta prevzela nova zdravnica družinske medicine Maja Dolanc 
Ferant, ki je nadomestila dolgoletnega in med občani cenjenega zdravnika Slavka Jernejška. Z veliko mero 

strokovnosti in predanosti zdaj nadaljuje njegovo delo ter skrbi za zdravje pacientov, ki jih postopoma 
spoznava in z njimi gradi zaupanje. Po nekaj mesecih službovanja pravi, da se na Polzeli že počuti kot 
doma, tako zaradi prijaznih občanov kot zaradi odlične ekipe sodelavcev, s katero deli skrb za zdravje 

prebivalcev naše občine. V pogovoru nam je zaupala svoje prve vtise o delu v polzelski ambulanti, pogled 
na pomen zaupanja med zdravnikom in pacientom, nasvete za ohranjanje zdravja in razmišljanja o 

prihodnosti družinske medicine. 
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konzultacij z drugimi specialisti po telefonu. Kar mi je všeč pri 
družinski medicini, je tudi to, da je ekstremno zanimiva in prak-
tično nima meja širjenja znanja.

Kako lahko po vašem mnenju občani sami največ pripomoremo 
k ohranjanju zdravja in dobrega počutja?

Menim, da zdravniki v prvi vrsti diagnosticiramo, zdravimo, 
vendar pa tudi predvsem svetujemo. Na koncu so za svoje zdrav-
je odgovorni predvsem pacienti sami. Verjamem, da gibanje re-
šuje in preprečuje ogromno težav, tako telesnih kot duševnih. 
Pogosto pacientom, vsaj tistim, ki nimajo gibalnih ovir, svetujem, 
da si vsak dan vzamejo čas za gibanje, vsaj 10.000 korakov na 
dan, po možnosti v naravi. Gibanje ni le vadba, ampak tudi spro-
stitev in stik s seboj. Poleg tega so ključni dober spanec (med 7 
in 9 ur na dan) ter uravnotežena prehrana. Veliko težav nastane, 
ko se odmaknemo od osnovnih navad (gibanja, spanja, miru in 
poslušanja svojega telesa). Tudi ohranjanje stika z drugimi in po-
govor sta pomemben del dobrega počutja. 

S kakšnimi težavami smo se občani do zdaj največkrat obrnili 
na vas?

Poletje je bilo za nas zelo pestro, saj je šlo za obdobje pre-
vzema ambulante in hkrati nadomeščanja med dopusti. Veliko 
dela je bilo s kroničnimi bolniki, pri urejanju težav, ki so se z leti 
nabrale, ter pri nadaljevanju zdravljenja in spremljanja njihovih 
stanj. Dela je bilo zares veliko, tudi zato, ker paciente in njihove 
zgodbe šele spoznavam. Pri vsem tem imam odlično podporo. 
Tehnik zdravstvene nege Erik Jernejšek, ki je ambulanto že dobro 
poznal, je bil pri prehodu v veliko pomoč. Skupaj z referenčno 
sestro Metko Luskar skrbita, da delo poteka čim bolj nemoteno. 
Z oktobrom se je ekipi pridružila še zdravnica Ana Žvižej Cvetić, 
ki bo delovala v prvem nadstropju skupaj z medicinsko sestro 
Barbaro Poteko, kar bo zagotovo dodatno okrepilo našo skupno 
oskrbo pacientov. 

Pred nami je hladna polovica leta. Kaj svetujete, kako se ubra-
niti sezonskim boleznim? Kdaj je v teh primerih nujno obiskati 
zdravnika?

Jesenski čas prinese več okužb dihal, gripe in prehladov. Naj-
boljša preventiva ostajajo osnovne navade, kot so redno gibanje, 
dovolj spanja, zdrava prehrana in primerna oblačila glede na 
vreme. Priporočam tudi cepljenje proti gripi in pnevmokoknim 
okužbam, predvsem starejšim in kroničnim bolnikom. 

Zdravnika je smiselno obiskati, če vročina (nad 38 stopinj 
Celzija) traja več kot tri dni, če se pojavi težko dihanje, bolečina 
v prsih, dolgotrajna utrujenost ali če se stanje kljub počitku ne 
izboljšuje. V blažjih primerih pa so pogosto dovolj počitek, hidra-
cija in predvsem čas. Kot pravijo, prehlad traja sedem dni, če ga 
zdravimo, in en teden, če ga ne. Si pa lahko lajšamo simptome 
in preprečujemo zaplete s toplimi napitki, pastilami za grlo, siru-
pom za kašelj in kakšnimi dodatki, kot so vitamin C in cink, za kar 
pa se lahko obrnejo na lekarne. 

Kako vidite prihodnost družinske medicine? Katere spremembe 
bi bile dobrodošle za paciente in zdravnike?

Družinska medicina je temelj zdravstvenega sistema, saj za-
gotavlja stik med pacientom in zdravstvom skozi vse življenje. 
Vse težje pa se pride do specialistov drugih strok. Tako se nabor 
našega znanja v želji, da bi svojim pacientom pomagali čim prej 
in že pred pregledom pri specialistu, precej širi. 

Za prihodnost si želim predvsem več časa za pogovor s pa-
cientom, pomembno bi bilo tudi zmanjšanje administrativnih 

obremenitev in boljša digitalna orodja za spremljanje pacientov. 
Velik potencial vidim tudi v preventivi in podpori duševnemu 
zdravju, ki sta pogosto zapostavljeni, a odločilno vplivata na ka-
kovost življenja.

Kako najraje preživljate prosti čas, ko niste v ordinaciji? Imate 
morda kakšen zanimiv hobi?

Prosti čas najraje preživim s svojo družino. Imam dva sinova v 
osnovni šoli, ki mi napolnita dneve z energijo in smehom. Skupaj 
radi potujemo in raziskujemo nove kotičke sveta. Rada grem v 
naravo, na sprehod ali izlet, kjer se resnično sprostim.

Zelo rada berem, saj mi knjige omogočajo pobeg v drug svet 
in prinesejo nove poglede. Družim se tudi s prijatelji, kar mi daje 
ravnovesje in energijo za delo v ambulanti.

Špela Ožir

DOLGOTRAJNA OSKRBA

Za namen informiranja občanov glede dolgotrajne oskrbe 
je CSD Saša, enota Žalec, pripravil razpored prisotnosti 
strokovne delavke za omenjeno področje v mesecu 
decembru 2025.

Občani lahko dodatne informacije 
pridobite v naslednjih terminih:
3. 12. 2025 od 8. do 17. ure,
5. 12. 2025 od 8. do 12. ure,
22. 12. 2025 od 8. do 14. ure.
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V dneh pred silvestrovim leta 2020 se je družini Perger življe-
nje postavilo na glavo. Nekaj dni pred božičem je začel Davorin, 
starejši sin, tožiti zaradi glavobola, ki ni in ni popustil. Glava ga je 
bolela v ponedeljek ves dan, pa še v torek in sredo. Nič bolje ni 
bilo v četrtek in petek. Ker se je počutil slabo, je želel biti sam na 
božični večer. V novi hiši, v katero se je preselil konec leta 2019, 
si je pripravil božično večerjo: na meniju so bili tatarski biftek, 
dunajski zrezki, ocvrt krompirček … Praznično je okrasil mizo in 
prižgal svečke. Na božično jutro je odšel k staršem, kjer so si 
izmenjali božična darila. Počutje ni bilo dobro, zato se je vrnil v 
svojo hišo. Naslednje jutro, na štefanovo, se je mami zdelo ču-
dno, da tako dolgo spi. Ni se oglašal na telefon, ni ga bilo ven … 
Ko je mama odmaknila zunanjo roleto, je zagledala prizor, ki ga 
ne bo pozabila. Takrat je bil star 38 let.

Življenje pred …

Po končani srednji zdravstveni šoli se je Davorin vpisal na Vi-
soko šolo za socialno delo. Najprej je končal višješolski program, 
nato še univerzitetnega. Delovne navade so mu bile prirojene, 
zato je že med študijem veliko delal v zdravstvenih domovih, ra-
znih centrih … V Domu starejših v Šentjurju je eno leto opravljal 
pripravništvo. Zaposlil se je v Psihiatrični bolnišnici Vojnik, prva 
štiri leta je delal kot zdravstveni tehnik, 12 let pa kot socialni 
delavec. 

S športom se je ukvarjal od otroštva. Že v tretjem razredu 
osnovne šole je odlično igral košarko. Leta 1997 so v časopisu 
poročali, da so bili polzelski pionirji drugi v državi. Za tako ime-
novano ekipo Kovinotehna Savinjska Polzela sta med drugimi 
igrala tudi Beno Udrih in Davorin Perger. Rad je tekal, smučal, 
hribolazil … Ker je športu posvečal veliko časa in dosegal lepe 
uspehe, je imel dve leti v srednji šoli status športnika.

Njegova posebna strast pa so bili motorji. Z očetom ali s pri-
jatelji je prevozil vso Slovenijo in veliko drugih držav. Potovanja 
so ga vedno privlačila, zato je veliko potoval tudi z letali. 

Glasba je njegova velika strast. Zanima ga metal, rock, pa 
tudi klasična glasba se pogosto znajde v njegovem izboru. Knji-
ge so njegove sopotnice že od nekdaj. Mama Edita je povedala, 
da je skoraj ves denar, ki ga je dobil za žepnino med študijem, 
porabil za knjige, CD-je in DVD-je.

Nikoli ni kadil, pa tudi alkohola ni pil, razen kakšno pivo tu 
in tam. Če povzamemo, živel je zdravo in bil je zdrav. Do usodne 
sobote.

Volja ima moč ...
 	 ... Davorin Perger 		
				    ima oboje

Življenje po …

Tisto soboto, 26. decembra 2020, se je njegovo življenje zna-
šlo pred hudo preizkušnjo. Z diagnozo možganska kap so ga z 
reševalnim vozilom odpeljali v celjsko bolnišnico, po odpustu 
iz bolnišnice so ga napotili v Zdravilišče Laško, od tam pa je 1. 
marca 2021 odšel v Sočo, kjer je ostal tri mesece. Že tam so na-
povedali, da ne bo nikoli več govoril. Ko se je vrnil domov, še ni 
hodil. Bil je na invalidskem vozičku. Ob podpori staršev in fizio-
terapevta Tonija, ki ga zelo pohvali in ceni, je shodil. 

Danes hodi s težavo, a je pri gibanju samostojen. Večje raz-
dalje premaguje z električnim skuterjem, spremljevalci pa ga 
spremljajo na kolesu. Za sporazumevanje je dobil komunikator, 
ki pa mu nič kaj ne koristi, saj so vse črke izginile iz njegovega 
spomina, ostale so le številke. Izginile so tudi predstave, kaj je 
večje in kaj je manjše. Tako na primer ve, kaj je slon in kaj je miš, 
ne zna pa presoditi, kdo je večji. 

Redno hodi v knjižnico in si izposoja knjige, predvsem slikov-
ne, ki jih lista in pregleduje. V Guinnessovi knjigi rekordov v se-
kundi pokaže, kje je to in kje je ono. Spremlja aktualne dogodke 
in je na tekočem z vsem, kar se dogaja doma in po svetu. 

Je ljubitelj filmov, večinoma jih gleda v angleščini. Pozna film-
ske igralce, oskarjeve nagrajence, v svoji osebni filmoteki in knji-
žnici ima ogromno gradiva. 

Ni glasbenika, ki ga Davorin ne bi poznal. Spomni se izvajal-
cev in skladb iz osemdesetih in devetdesetih. Vsake olimpijske 
igre umesti v pravilni časovni in krajevni okvir. Telefon obvlada 
kot za šalo. Tudi mojega je v hipu pripravil za snemanje, ko je 
videl, da meni ne gre najbolje oziroma najhitreje. 

Motor je moral prodati, misel na šport opustiti. Ima osebno 
asistenco, in sicer 120 ur na teden. Vsake pol leta gre v Sočo, re-
dno obiskuje fizioterapevte, fiziatre, kar seveda stane. 
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 Davorin veselo pomaha med vožnjo z električnim skuterjem.
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Ker se mu je zaradi posledic možganske kapi uničilo desno 
stopalo, je lani moral na zahtevno operacijo v Valdoltro. A se 
je ponovno postavil na noge. Epilepsija preži nanj. Nazadnje je 
udarila pred dvema letoma.

Davorin se s športom ne more več ukvarjati, ga pa redno 
spremlja. Luka Dončič je njegov idol. Ne zamudi niti ene njegove 
tekme. Tudi Dončičeva energija, njegova predanost in mirna igra 
krepijo Davorinovo voljo do novega življenja.

Davorinove misli se ne morejo več pretvoriti v govorjene be-
sede. Namesto besed govorijo njegove oči. V njih ni žalosti in 
obupa. Žarijo in sporočajo, da sta volja in smisel moč, ki človeka 
porivata skozi življenje tudi v najtežjih okoliščinah in preizku-
šnjah. Še posebej se mu oči iskrijo, ko pripoveduje o invalid-
ki Anji, s katero se občasno srečuje na terapijah in mu skoraj 
vsakodnevno pošilja glasovna sporočila. Anja je zaradi multiple 
skleroze hroma od pasu navzdol, Davorin pa lahko hodi. In ne 
le to. Davorin vozi osebni avto, ki je prilagojen njegovim fizičnim 
zmožnostim. Zmore si naročiti pico, podaljšati izposojni rok za 
knjige v knjižnici. Motita ga velik hrup in gneča. Neizmerno pa 
uživa na vsakdanjih sprehodih ob Savinji, na kavicah, rad tudi 
plava in gre na kakšen izlet. Vsako leto se udeleži tudi zaključne 
prireditve Savinjčani beremo. Samo lani je doslej izostal.

Desna roka je negibna, z levo pa si pomaga pri komunikaciji. 
Ko smo se pogovarjali o horoskopu, mi je z roko sporočil, da je 
riba. Če želi komu kaj razložiti in ga sogovornik ne razume, Davo-
rin vedno najde način, kako razložiti. Gre na primer po zemljevid 
in pokaže, katero državo ima v mislih. Ali pa najde fotografijo 
osebe, o kateri pripoveduje. 

Mojo telefonsko številko sem vtipkala v njegov telefon, on pa 
je spretno ustvaril nov stik in mi v hipu poslal nekaj fotografij.

Davorina je potrlo, ko so ga invalidsko upokojili. Rad bi bil 
še koristen in bi bil pripravljen delati štiri ure na dan, če bi le 

našel kakšno priložnost. Ima voljo, veliko volje. In ima okrog sebe 
krasne ljudi, ki lepo skrbijo zanj. Starši živijo v neposredni bližini, 
mu kuhajo in so njegova vsakdanja pomoč. Zadnja tri leta je nje-
gova dragocena bližina tudi osebna asistentka Katja. 

Davorinu in vsem njegovim se iskreno zahvaljujem, ker so 
delili to zgodbo z nami. Njeno sporočilo je večplastno. Z njo po-
skušamo med bralce Polzelana vnesti zavedanje, kaj imamo, če 
imamo zdravje. Pogosto, prepogosto slišim pritoževanje, kako je 
kdo slabo, pa je zdrav, hodi, govori, zmore delati … Nekateri so 
ves čas nesrečni, pa imajo vse. Davorin pa je srečen, iskreno sre-
čen, pa ne govori, ne bere, ne piše, težko hodi … Spomnimo se 
večkrat na Davorina in na vse, ki jim usoda tako kruto poseže v 
življenje. Spomnimo se na njihovo moč, ki jo ustvarja volja do 
življenja. 

Jolanda Železnik

• • November 2025

 Davorin se 
z nasmehom 
na obrazu 
spomni teka 
za Ustanovo 
Županov 
dobrodelni 
sklad, saj je 
župan prečkal 
ciljno črto za 
njim.

 Motor zelo pogreša.

 Obisk gora je le še spomin.
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Karolina je osmošolka, ki jo osrečujejo enake stvari kot ve-
čino njenih vrstnic. A njeno življenje je že zgodaj zaznamovala 
izguba sluha. Rodila se je s prirojeno okužbo s citomegaloviru-
som (CMV), ki lahko povzroči naglušnost, gluhoto, slabovidnost 
ali slepoto. Virus povzroča škodo tudi po rojstvu, zato se otroci 
pogosto rodijo slišeči, a postopno oglušijo do tretjega leta sta-
rosti.

Karolina je sluh izgubila pri letu in pol, pri treh letih pa je 
prejela polžev vsadek. Da zunanja enota ni delovala pravilno, 
dolgo ni bilo odkrito. Tako je Karolina s polževim vsadkom začela 
resnično slišati šele okoli svojega sedmega leta. Zaradi te zamu-
de je nastal velik slušni in govorni zaostanek, ki ga bo nemogoče 
v celoti nadoknaditi, pripoveduje njena mama Iris Kočevar.

Angleščina ji je bližje
»Ko Karolina govori, se sliši, da ima težave z izgovarjavo in 

razumevanjem, čeprav ima polžev vsadek. Angleščina, ki se je 
otroci učijo pozneje in na drugačen način kot maternega jezika, 
ji gre bolje. Pri slovenščini se namreč predvideva, da jo otrok že 
zna, zato se pouk takoj začne s slovnico in spisi, medtem ko se 
angleščine učijo postopno, od začetka,« pove mama in doda, da 
je Karolina pravzaprav trojezična. Ob slovenščini in angleščini se 
sporazumeva tudi v znakovnem jeziku. 

Vsakodnevna pot v Ljubljano
Karolina obiskuje Osnovno šolo Zavoda za gluhe in naglu-

šne Ljubljana, kamor jo vsak dan vozi mama Iris. Družina ima 
srečo, da lahko svoje delo zaradi družinskega podjetja prilagodi 
hčerkinim potrebam. Mama ima v Ljubljani najeto pisarno, kjer 
v času pouka opravlja svoje delo, popoldne pa se skupaj vračata 
domov. Težava nastane samo, ko imata  z možem službene ob-
veznosti v tujini in mora Karolina ostati doma. »Poznam primer 

ZGODBA OB MEDNARODNEM 
DNEVU INVALIDOV
Ko ustvarjalnost 
preglasi tišino 
VSAKO LETO 3. DECEMBRA OBELEŽUJEMO 
MEDNARODNI DAN INVALIDOV, KATEREGA NAMEN 
JE OZAVEŠČANJE, RAZUMEVANJE IN SPOŠTOVANJE 
RAZNOLIKOSTI MED NAMI. TO JE PRILOŽNOST, DA 
SE SPOMNIMO, KAKO POMEMBNO JE USTVARJATI 
OKOLJE, V KATEREM IMA VSAK POSAMEZNIK 
MOŽNOST RAZVIJATI SVOJE TALENTE, NE GLEDE 
NA OVIRE, S KATERIMI SE SPOPRIJEMA. MARSIKDAJ 
INVALIDNOST NITI NI VIDNA NA PRVI POGLED. 
ENA IZMED TAKŠNIH PRIMEROV JE GLUHOTA, IN 
PRAV TAKŠNO ZGODBO NAM RAZKRIVA KAROLINA 
KRISTINA KOČEVAR IZ LOČICE OB SAVINJI.

očeta, ki je sina iz Velenja vozil v Ljubljano in medtem dobese-
dno taboril na parkirišču. Starši, če je le mogoče, ne želimo, da 
bi tako majhni otroci ves teden preživeli v zavodu brez družine,« 
pove Iris, ki bo Karolino v Ljubljano vozila še leto in pol. Ko bo 
postala dijakinja, bo med tednom ostajala v prestolnici, po svoji 
želji in ob podpori družine, saj bo to zanjo priložnost za več sa-
mostojnosti in družabnosti.

Umetniška žilica in ustvarjalni svet
Karolina se bo vpisala na Srednjo grafično šolo, saj že zdaj 

veliko časa posveča ustvarjanju. Po očetovi strani je podedovala 
umetniško žilico. Tako oče kot babica in teta so namreč povezani 
z umetnostjo. »Zelo rada rišem, izdelujem nakit, broške …,« pove 
Karolina in doda, da je njena največja strast anime umetnost – 
japonski slog risanja z velikimi, izrazitimi očmi in bogatimi barva-
mi. V tem slogu ne le riše, temveč ustvarja tudi animirane videe. 
Najprej nariše like, nato jih animira in oživi na zaslonu. Obisk 
Japonske je zato Karolinina želja že vrsto let in mogoče jo bodo 
Kočevarjevi v prihodnje tudi obiskali. Prosti čas namreč radi pre-
življajo aktivno. 

Izziv, ki jih je povezal
Karolina in njeni starši si prizadevajo, da bi njihovo življe-

nje potekalo čim bolj običajno. »Lagali bi, če bi rekli, da smo se 
s tem takoj sprijaznili,« iskreno pove mama. »A sčasoma smo 
sprejeli, da ne gre za tragedijo, ampak za izziv.« Družina se je na-
učila osnov znakovnega jezika, se povezala z drugimi starši in se 
poglobila v izzive, s katerimi se spoprijemajo gluhi otroci. Čeprav 
se morda zdi, da sedanji čas, poln videovsebin, gluhim prinaša 
več priložnosti, oče Jožef opozarja, da ni vedno tako. »Na spletu 
je poplava manj kakovostnih vsebin. Starejša generacija še zna 
prepoznati, kaj je resnično in kaj ne, ker smo se učili iz knjig, 
danes pa je to težje,« pravi. 

• • November 2025

AKTUALNO

 Karolina Kristina Kočevar
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GODOVNIK V NOVEMBRU
SV. KONRAD 
26. november

Moške različice imena Konrad: Konrat, Kondrat, Kondi, Kurt, 
Rado, Radko, Ratko. 

Ženske različice: Konrada, Konradina, Konny.

Ime Konrad izhaja iz stare nemščine in se interpretira kot 
»pogumen, drzen, neustrašen, voditelj«. Prvi del se nanaša na 
pogum ali moč, drugi del imena pa pogosto asociiramo s sveto-
valcem ali vztrajnostjo. 

Konrad simbolizira moč in odločnost, kar ga dela privlačnega 
za mnoge starše, ki iščejo ime z močno in pozitivno konotacijo. V 
sodobnem kontekstu se pogosto uporablja v izrazih, ki označuje-
jo nekoga, ki je sposoben voditi in usmerjati druge, kar še doda-
tno poudarja njegovo zgodovinsko vrednost. Ime Konrad vzbuja 
tudi občutek elegance, ki pa ni pretirano okrasna, temveč bolj 
klasična. Zaradi svoje zgradbe deluje odločno in avtoritativno, 
a ne nujno strogo. Celoten vtis je resen in premišljen, primeren 
za vodstvene vloge. To je ime, ki zveni preudarno in plemenito.

Ime Konrad je edinstvena vrsta imena, pri katerem se nobena 
črka ne pojavi več kot enkrat. Zaradi te lastnosti je ime vizualno 
in strukturno razločno, kar prispeva k njegovi privlačnosti. Ta-
kšna imena so razmeroma redka, zlasti tista s šestimi ali več čr-

GOD – GODOVNI DAN

Pomanjkanje informacij

»Največja težava, s katero se srečujemo starši otrok z izgubo sluha, je pomanj-
kanje informacij in premalo strokovne podpore – surdopedagogov in tolmačev je 
premalo. Zato je pomembno, da se starši med seboj povezujemo in si izmenjuje-
mo izkušnje,« sklene Iris. S svojo zgodbo zato Kočevarjevi želijo opogumiti druge 
starše in otroke, ki se znajdejo pred podobnim izzivom. Sporočajo, da bližnjic v 
življenju ni, a da se z voljo, ljubeznijo in potrpežljivostjo da doseči veliko.

Špela Ožir

AKTUALNO

kami, zaradi česar še bolj 
izstopajo. 

Konrad je tudi sve-
tniško ime, saj 19. febru-
arja goduje Konrad iz 
Piacenze – spokornik in 
zavetnik lovcev, 21. aprila 
goduje Konrad Parzhan – 
redovnik in 26. novembra 
Konrad – škof v mestu 
Konstanz, ki je bil velik 
dobrotnik revežev. Škof 
sv. Konrad se je rodil 
okoli leta 900 v Altdorfu 
v Nemčiji, umrl pa 26. no-
vembra 975 v Konstanci, 
prav tako v Nemčiji. Bil je 
iz slavne grofovske rodbine Welfov, njegov oče je bil Henrik, mati 
pa Beata, grofinja Hohenwart z Bavarskega.

Pregovor na god sv. Konrada: 
Kakršen na sv. Konrada dan, takšen bo malone ves svečan.

Vir: Ognjišče in https://svetniki.org › razlaga-imen  

Mihael Frankovič

• • November 2025

 Družina Kočevar

 Ustvarja v japonskem anime slogu, za katerega 
so značilne velike, izrazite oči in bogate barve. 

1313



Za večjo prometno varnost v Spodnji 
Savinjski dolini

V Žalcu je v sredo, 5. novembra 2025, potekalo prvo delovno 
srečanje Javne agencije Republike Slovenije za varnost prometa 
z župani, predsedniki Svetov za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu (SPV) občin Spodnje Savinjske doline ter Policijo. Na-
men srečanja je bila izmenjava izkušenj, predstavitev aktualne-
ga stanja prometne varnosti in oblikovanje skupnih pobud za 
večjo varnost vseh udeležencev v prometu.

Srečanja so se udeležili vršilka dolžnosti direktorja AVP Saša 
Jevšnik Kafol, področna sekretarka iz Sektorja za razvoj, preven-
tivo in vzgojo v cestnem prometu AVP Dragica Sternad Pražnikar, 
župan Občine Žalec Janko Kos, županja Občine Vransko Nataša 
Juhart, župan Občine Prebold Marko Repnik, župan Občine Tabor 
Marko Semprimožnik, načelnik Policijske postaje Žalec Rok Na-
veršnik ter predsedniki in člani občinskih SPV-jev. 

Saša Jevšnik Kafol je predstavila letošnjo slabo statistiko, saj 
je do današnjega dne na slovenskih cestah v prometnih nesre-
čah življenje izgubilo že 83 ljudi, lani v vsem letu 68. Tudi to je 
razlog, da z župani in predsedniki SPV-jev poiščejo rešitve za iz-
boljšanje prometne varnosti.

V razpravi so udeleženci poudarili skupne izzive, s katerimi se 
spopadajo lokalne skupnosti, predvsem naraščajočo uporabo e-
-skirojev in e-koles, neupoštevanje omejitev hitrosti ter nevarno 
vožnjo mladih motoristov in mopedistov. Predlagali so okrepitev 
nadzora policije, uporabo tehničnih sredstev, kot so stacionarni 
radarji, ter še več preventivnih aktivnosti v lokalnem okolju.

Jevšnik Kafol je poudarila, da so prav takšna regionalna sre-
čanja ključna za iskanje skupnih rešitev in boljše povezovanje 
deležnikov: "Prometna varnost se gradi od spodaj navzgor, s so-
delovanjem občin, policije, šol in skupnosti. Le skupaj lahko do-
sežemo Vizijo 0, torej nič smrtnih žrtev na naših cestah." 

Dragica Sternad Pražnikar je predstavila nekatere akcije in 
aktivnosti, ki jih izvaja agencija, delavnice za e-kolesarje, projek-
te za različne ciljne skupine, od predšolskih, šolskih otrok, de-
lavnic za srednješolce Vozimo pametno, Sožitja za večjo varnost 
starejših udeležencev v prometu, dogodkov s preventivnimi na-
pravami, kot sta simulator trka in prevračanja. 

Načelnik Policijske postaje Žalec Rok Naveršnik je opozoril, 
da se je stanje prometne varnosti na območju Policijske uprave 
Celje letos poslabšalo. Zabeležili so že pet smrtnih žrtev. Izpo-
stavil je tudi problematiko vožnje pod vplivom alkohola in upo-
rabe mobilnih telefonov med vožnjo, kar vse pogosteje privede 
do hudih nesreč. "V treh primerih je bila dokazano uporaba te-
lefona vzrok za smrtne žrtve. Zavedati se moramo, da vsaka se-
kunda nepazljivosti na cesti lahko pomeni življenje," je opozoril 
Naveršnik. 

Župan Občine Žalec Janko Kos je dejal, da lokalne skupnosti 
na tem področju že izvajajo številne preventivne aktivnosti v so-
delovanju z drugimi deležniki. Občinski SPV-ji vodijo preventivne 
aktivnosti na lokalni ravni. Radarji dokazano vplivajo na zmanj-

šanje hitrosti, občine pa si želijo več podpore države. Tudi žu-
pan Občine Prebold Marko Repnik je poudaril pomen tehničnih 
ukrepov: "Radarji so se izkazali kot učinkoviti. Red se je povečal, 
vozniki so previdnejši. Kot motorist vem, kako pomembne so vaje 
na poligonu. Priporočam jih vsem motoristom za varnejšo in od-
govornejšo vožnjo."

Prisotni so se strinjali, da je treba več pozornosti nameniti 
ozaveščanju staršev, ki so odgovorni za varnost svojih otrok. Žu-
panja Občine Vransko Nataša Juhart je ob tem predlagala, naj se 
prometna preventiva vključi tudi v roditeljske sestanke in šolske 
programe, saj "starši pogosto dajejo potuho nevarnemu vedenju 
otrok v prometu". V naslednjem letu bo agencija skupaj s SPV-ji 
organizirala preventivni dogodek za prebivalce, šolarje, upoko-
jence občin v Spodnji Savinjski dolini.

Tone Tavčer

AKTUALNO
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 S posveta v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu

 Na portalu SPV lahko najdemo veliko aktualnih ter koristnih 
informacij.
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OGLASI

KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

         VSE ZA KOLINE 

STROJI, OPREMA IN PRIBOR

SMREČICE, NOVOLETNI OKRASKI …

VSE ZA OKRASITEV VAŠEGA DOMA! 
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Kaj mora vedeti lastnik hiše 
pred njeno prenovo?

Pravni okvir in pomen celovite prenove

Zahteve za prenovo določa pravilnik Pures 3 (2022), ki pred-
pisuje standarde za toplotni ovoj in tehnične sisteme (ogrevanje, 
hlajenje, prezračevanje, topla voda, razsvetljava). Če posegamo v 
več kot 25 % toplotnega ovoja, je treba izvesti celovito prenovo, ki 
zagotavlja minimalno zahtevano energijsko učinkovitost stavbe 
kot celote.

Kaj obsega celovita prenova
Prenova vključuje ukrepe za izboljšanje toplotnega ovoja in 

tehničnih sistemov stavbe. Že v začetni fazi je treba pripraviti 
idejni načrt celovite prenove, tudi če bo potekala po korakih. Ta 
načrt določa ukrepe in energijske kazalnike, s katerimi se prever-
ja skladnost z zahtevami Pures 3.

Energetski razredi stavb
Energijsko učinkovitost stavbe določa energetska izkaznica, 

ki jo razvršča v razrede od G (najmanj učinkovita) do A (najbolj 
učinkovita). Cilj prenove je, da se hiša uvrsti v energijski razred 
A ali B.

Primer: hiša s 150 m² ogrevane površine, prenovljena v razred 
B2, bo za ogrevanje potrebovala približno 35 kWh/m² na leto, kar 
pomeni okoli 700 litrov kurilnega olja. Pasivna hiša razreda A2 pa 
porabi tudi do trikrat manj energije. Stara hiša razreda F lahko 
porabi petkrat več toplote kot prenovljena v razred B2, kar jasno 
pokaže velik potencial prihrankov.

Najpomembnejši ukrepi za prihranek energije
Največje učinke prinesejo ukrepi na toplotnem ovoju stavbe:

•	 menjava oken – nova okna s trislojno zasteklitvijo zmanjšajo 
toplotne izgube za dve tretjini;

•	 nova fasada – dodatna izolacija (20 cm) zmanjša prehod 
toplote čez stene za skoraj 90 %;

•	 izolacija strehe – z 30 cm izolacije se izgube toplote zmanj-
šajo na tretjino prvotnih;

•	 mehansko prezračevanje z rekuperacijo – vrača do 85 % 
toplote odpadnega zraka.

S kombinacijo teh ukrepov se lahko potreba po toploti zmanj-
ša tudi za 80 %, hiša pa po prenovi potrebuje le 15–20 % energije 
za ogrevanje glede na prvotno stanje.

Tehnični sistemi in izkoristki

Stare kurilne naprave imajo povprečen izkoristek okoli 60 %, 
sodobne nizkotemperaturne pa vsaj 85 %. Po prenovi torej pri-
hranimo tako pri izgubah kot pri pretvorbi energije. Učinkovit 
ovoj omogoči tudi uporabo manjših in cenejših ogrevalnih na-
prav, na primer toplotne črpalke.

Financiranje in pomoč Eko sklada
Celovita energetska prenova vključuje tudi ukrepe učinkovite 

rabe energije (URE) in obnovljivih virov (OVE). Ker takšna prenova 
pogosto zahteva večja vlaganja, jo Eko sklad spodbuja z nepovra-
tnimi sredstvi in ugodnimi posojili. Pri načrtovanju je smiselno 
preveriti, ali projekt izpolnjuje pogoje aktualnih razpisov, in ga 
ustrezno prilagoditi.

Ni pa nujno, da se vedno lotimo celovite energetske ob-
nove, saj lahko tudi s parcialnimi ukrepi bistveno zmanjšamo 
energetsko porabo (tudi za četrtino). Eko sklad s subvencijami 
spodbuja tudi samo enega ali dva ukrepa, odvisno od tega, v 
kakšnem stanju je hiša. Ob tem je treba upoštevati tudi sta-
rost investitorja, njegove finančne zmožnosti ter da z ener-
getsko prenovo hiše ne odlašamo, temveč si izdelamo izračun 
prihrankov in stroškov za celotno predvideno dobo bivanja v 
obnovljenem objektu. Z izboljšanjem toplotne izolacije ovoja 
hiše, kamor spadajo streha, zunanje stene in tla, lahko močno 
zmanjšamo rabo energije.

Energetska prenova je dolgoročna naložba, saj imajo gradbe-
ni elementi življenjsko dobo 30 do 50 let. Zato je pomembno, da 
so ukrepi kakovostno izvedeni in skladni z dobro gradbeno pra-
kso. Le tako bo prenovljena hiša tudi čez desetletja energetsko 
učinkovita in udobna za bivanje.

Vir: Finance.si 
                                                                                         

Mihael Frankovič 

K prenovi hiše lahko pristopimo na več načinov, vendar je najboljši pristop k ob-
novi stare stavbe  celovita energetska prenova, s katero hišo približamo standardu 
skoraj ničenergijske stavbe. Takšna prenova je seveda zahtevna, vendar jo lahko izva-
jamo tudi po fazah in pri tem koristimo finančno pomoč Eko sklada.

• • November 2025

GOSPODARSTVO
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CORTEN
Toplotne črpalke KRONOTERM 
v preobleki iz cortena postanejo 
prefinjen arhitekturni element s 
trajnostnim pridihom. Spoznajte 
ta edinstveni material, ki v 
arhitekturi pušča prestižen pečat.

ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI 
RAZVOJ & PROIZVODNJO www.kronoterm.com
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Jesenski živžav v Vrtcu Polzela

V vrtcu smo spet pripravili prav posebno jesensko druženje, 
ki je povezalo vse skupine otrok v Vrtcu Polzela. 

Igrišče se je za en dan spremenilo v pravo malo doživljajsko 
pot z različnimi gibalnimi postajami, kjer so otroci telovadili in 
raziskovali z naravnimi materiali – bučami, kostanji, koruzo in 
drugimi jesenskimi zakladi narave.

Dogodek so popestrili tudi obiski iz lokalnega okolja. Med nas sta 
prišla gobarja iz Gobarsko-mikološkega društva Polzela in otrokom 
predstavila različne vrste gob ter jim razložila, kako jih varno prepo-
znavamo v gozdu. Pokazala sta tudi, kako nastanejo ovseni kosmiči, 
koruzna, pirina in ajdova moka, pri tem pa so otroci tudi aktivno sode-
lovali. Prav poseben pečat dogodku sta dodala še planinca iz Planin-
skega društva Polzela, ki sta za vse prisotne spekla kostanj, s katerim 
smo se lahko posladkali in pogreli v prijetnem jesenskem dopoldnevu. 

Druženje je minilo v sproščenem in veselem razpoloženju, 
stran nam je uspelo odpihniti tudi nekaj kapljic dežja. Dogodek je 
dokazal, kako pomembno je sodelovanje vrtca z lokalno skupno-
stjo in kako bogato izkušnjo lahko otrokom ponudi narava.

Anja Ribič in Anja Š. Čanžek

Teden požarne varnosti v vrtcih Polzela in Andraž nad Polzelo

V mesecu oktobru smo tudi najmlajši iz vrtcev Polzela in An-
draž na različne načine usvajali nova znanja in spretnosti s po-
dročja požarne varnosti. 

Letošnja osrednja tema je bila »Požar ne čaka – pomembna 
je sekunda vsaka. Poznaš evakuacijsko pot?«. Otroke smo tako 
ozaveščale o pomenu evakuacije in umika na varno v primeru 
požara v vrtcu. V vrtcu smo za dogajanje skozi teden poskrbe-
le vzgojiteljice, ki smo v prostem času tudi prostovoljne gasil-
ke. Otrokom smo pripravile gasilski kotiček, gasilski poligon in 
vajo z vedrovko. Predšolske skupine otrok so obiskale gasilski 
dom Prostovoljnega gasilskega društva (PGD) Polzela, kjer so 
jim gasilci predstavili vozni park in opremo. Za pravo gasilsko 

presenečenje v vrtcu pa sta poskrbeli maskoti – gasilec Flori in 
gasilka Cvetka.

Otroci v Vrtcu Andraž so se odpravili na raziskovanje od vrtca 
do gasilskega doma, ki so jim ga pripravili člani PGD Andraž nad 
Polzelo. Na poti so jih čakale postaje, na katerih so spoznavali 
delo gasilcev in njihovo opremo. Pot jih je vodila vse do gasilskega 
doma v Andražu nad Polzelo, kjer so si ogledali še gasilska vozila.

Na tem mestu se zahvaljujemo gasilcem PGD Andraž nad Pol-
zelo in PGD Polzela ter Gasilski zvezi Žalec za pomoč pri izvedbi 
gasilskih aktivnosti.

Vzgojiteljice Klavdija Drobež, Karmen Ledinek in Špela Zabukovnik
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 Neprecenljivo sodelovanje vrtca z lokalno skupnostjo 

 Pri usvajanju novih znanj s področja požarne varnosti sta na pomoč priskočila tudi Flori in Cvetka. 
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Hvaležnost in prijaznost v vrtčevskih igralnicah

»Prijaznost ti bo krila dala, vedno reci prosim in hvala« je
geslo, ki je letos zaznamovalo Teden otroka. Ravno v tem tednu 
smo se otroci in odrasli med seboj še bolj spodbujali k hvaležno-
sti in prijaznosti. 

Besedi prosim in hvala sta še pogosteje zazveneli v naših 
igralnicah. Otrokom prijetne dni smo skupaj ustvarjali skozi ves 
teden. Ustvarjali smo »table hvaležnosti«, kamor smo zapisovali, 
risali in lepili, komu smo hvaležni in za kaj. Izpeljali smo prije-
tna druženja med oddelki, skupaj prepevali, se igrali z jesenskimi 
plodovi … Tim za gledališče je poskrbel za gledališko predstavo 
Zrcalce. S pomočjo staršev pa smo zbrali dovolj kostanja, da smo 
ga lahko spekli in pojedli na četrtkovem jesenskem živžavu. Ta 
nam je na igrišču pričaral jesen v vsej svoji polnosti ter nam za-
stavil polno poučnih, miselnih, čutnih in gibalnih izzivov.

Pogovarjali smo se o tem, kako pomembno je, da smo drug 
do drugega prijazni, da pomagamo, ko kdo kaj potrebuje, in da 
se zahvalimo, kadar nam nekdo pomaga ali nekaj podari. Skupaj 
smo spoznali, da lahko z majhnimi dejanji prijaznosti polepšamo 
dan sebi in drugim, prijazne besede pa nam ogrejejo srce, osre-
čijo prijatelje in nas še bolj povežejo.

Eva Huš

V Vrtcu Andraž so tudi čarali

V Vrtcu Andraž smo v Tednu otroka čarali s čarodejem An-
drejem, se s prvošolci odpravili po šolski poti, imeli jesenski 
živžav s kostanjem ter pestrimi jesenskimi dejavnostmi, or-
ganizirali smo zabavo v pižamah in kino s kokicami. 

Vzgojiteljice z otroki odd. 16 in 17

Osnovna šola Polzela z ZEOS-om v zbiralni akciji e-odpadkov

Vodilna organizacija na področju zbiranja in recikliranja e-
-odpadkov ZEOS letos praznuje 20 let delovanja. Naša šola z nji-
mi sodeluje že nekaj let. Izbrani smo bili med 20 povabljenih šol
v Sloveniji, da sodelujemo v kampanji, ki ozavešča o pomemb-
nosti pravilnega ravnanja z e-odpadki in je organizirala 20 dni
zbiranja e-odpadkov.

Učenci, starši in stari starši ste pokazali izjemno prizadevnost 
v zbiralni akciji. Vse dni ste prinašali odpadke in s tem pokaza-
li svojim otrokom, da se zavedate pomena ločevanja odpadkov.      
V imenu šole se vam zahvaljujem za skrb za naš planet, ki bi ga 
radi ohranili čudovitega tudi za naše potomce.

Jerica Rajšek

• • November 2025

 VRTEC IN ŠOLA

 Otroci in odrasli so drug drugega spodbujali k hvaležnosti in 
prijaznosti. 

 Jesenske dejavnosti, ki jih je popestril še čarodej. 

 Nekaj zbranih odpadkov	
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Atletski mnogoboj in Mini olimpijada

Na igrišču OŠ Polzela je potekal športni dan, in sicer atletski 
mnogoboj, na katerem so sodelovali učenci 6., 7., 8. in 9. razredov. 

Športni dan je potekal v sredo, 8. oktobra 2025. Zbrali smo se v 
učilnicah in najprej pomalicali. Po malici smo se odpravili na igri-
šče, kjer je bilo že vse pripravljeno za različne športne dejavnosti 
– košarko, nogomet, igranje odbojke, metanje medicinke, tek na
300 metrov, met žvižgača in skok v višino. Vsak razred je imel vmes
še 20-minutni sprehod. Čeprav je bil dan v glavnem namenjen re-
kreiranju, je vendarle potekal tudi v tekmovalnem duhu. V vsaki
generaciji smo na koncu nagradili tri najboljše fante in tri najbolj-
ša dekleta. Rezultate športnih dejavnosti so učitelji razglasili ob
koncu športnega dne. Dan je bil zelo zabaven in zanimiv.

Hkrati je v športni dvorani za vrtčevske otroke ter učenke 
in učence od 1. do 5. razreda potekala tudi Mini olimpijada, na 
kateri je veliko pozornosti požela maskota Foksi. Za pomoč pri 
organizaciji in izvedbi se iskreno zahvaljujemo Olimpijskemu ko-
miteju Slovenije, njegovim predstavnikom, tudi maskoti, ter Zve-
zi športnih društev Občine Polzela z Markom Sitarjem in vsem 

predstavnikom lokalnih športnih društev, ki so naš dogodek na-
redili čudovit, bogat in zabaven.

Mila Arrambide Kranjc, šolska dopisnica

Spomin padlim in dan reformacije
Slovenska himna je zadonela v petek, 24. oktobra 2025, ko 

smo se pred spomenikom padlih borcev za svobodo zbrali učen-
ke in učenci od 1. do 5. razreda ter predstavniki razredov pred-
metne stopnje OŠ Polzela, učitelji in domačini. 

S slavnostno komemoracijo, ki so jo pripravili učenci pod vod-
stvom učiteljice Mojce Kralj, smo počastili spomin na že premi-
nule. Dogodek so s pesmimi obogatili šolski pevski zbori in duo 
violin pod mentorstvom učitelja Mitja Vaupotiča. Med petjem so 
predstavniki in domačini prižgali svečke v njihov spomin. 

Slovenske himne pa vsi zbrani učenke in učenci na komemo-
raciji na ta dan nismo slišali prvič. Po zvočnikih šolskega radia je 
namreč zadonela že prvo šolsko uro, ko smo prisluhnili radijski 
oddaji ob dnevu reformacije. Mentor nastopajočih učencev je bil 
Jernej Fišter. Učenci in učitelji pa nismo bili le poslušalci, nasto-
pajoči so poskrbeli, da smo tudi aktivno razmišljali o knjižnem 
jeziku in težavah, ki jih je imel Primož Trubar, ko je snoval temelje 
slovenskega knjižnega jezika. 

Marisa Razgoršek, šolska novinarka
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 V družbi sproščenega in dobrovoljnega Foksija

 Slavnostna komemoracija
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Tehniški dan in ogled planetarija

Matematika in fizika ter seveda velika mera dobre volje so 
nas spremljali skozi vse dopoldne.

Dan se je začel v matičnih učilnicah, kjer smo učenci pojedli 
malico in se pogovorili o poteku dneva. Nato smo se posamezni 
razredi lotili različnih projektov in preizkusov, povezanih z merje-
njem. Sedmošolci smo izdelovali kartonasto kocko s stranico 10 
centimetrov, s katero smo želeli dokazati, da lahko vanjo vlijemo 
natančno en liter tekočine. Pri delu smo urili natančnost, potr-
pežljivost in sodelovanje. Posebno doživetje pa nas je čakalo v 
telovadnici, kjer je bil postavljen planetarij. V njem smo prisluh-
nili zanimivemu predavanju o zgodovini vesolja in astronomiji, ki 
je marsikoga navdušilo in spodbudilo k razmišljanju o skrivno-
stih vesolja. Ob koncu dneva smo bili učenci enotnega mnenja 
– letošnji tehniški dan je bil zanimiv, zabaven in poučen, saj smo
se naučili veliko novega in pri tem tudi uživali.

Anna Rakun, šolska novinarka

Dan z gasilci

Otroci iz Vrtca Andraž in učenci POŠ Andraž smo 15. oktobra 
2025 obiskali gasilce PGD Andraž v njihovem gasilskem domu. 
Že na poti do tja je bilo zelo zanimivo.

Učenci predmetne stopnje smo 10. oktober 2025 posvetili 
raziskovanju in ustvarjanju, saj je potekal tehniški dan na temo 
merjenja. 

DAN SKOZI OČI UČENCEV:

Danes je bil poseben dan, saj smo šli v gasilski dom h 
gasilcem. Po malici smo odšli na prvo postajo h gospodu 
Urošu Zabukovniku. Pri njem smo se učili, kako se pogasi 
olje. Potem smo se šli učit, kako se povije rana in kako 
se naredijo nosila. Na igrišču nas je čakal gospod Iztok 
Drobež. Pred gasilnim domom nas je čakal gospod David 
Krk, ki nam je pokazal gasilska vozila in opremo. Potem 
smo lahko preizkusili in oblekli gasilsko opremo. Bilo je 
zelo lepo! 		  Ana Marija Hribernik, 3. d

Gasilec Zabukovnik nam je pokazal pot. Ko smo bili blizu 
igrišča, smo se ustavili in gospodu gasilcu sem povil prst. 
Pokazal nam je, kako izdelati nosila iz palic. Rekel je, 
da če ne najdemo palic, dva prekrižata roke in se drugi 
usede. Šli smo naprej do igrišča. Tam je bil Anžetov ati. 
Prva vrsta (dekleta) je zbirala stvari, ki so primerne za 
gasilce. Potem smo šli naprej do gasilskega doma. Srečali 
smo Uroša, ki nam je pokazal nov gasilski kombi in 
cisterno z vodo. Pokazal nam je, kaj vse je v cisterni. V 
kombiju smo videli še ena nosila. Potem nam je pokazal 
še gasilsko prikolico. Pri omarah smo prešteli, koliko je 
gasilcev. 				   Tim Tič, 1. d

Z gasilci smo se družili že na poti. Izdelali smo nosila 
iz palic in jaken. Zlagali smo opremo. Videli smo gasilske 
avtomobile. Tudi sam sem gasilec. 	 Tian Švajgel, 2. d

DAN Z GASILCI

Danes je bil super dan,
že zjutraj nihče ni bil zaspan.
V gasilski dom smo se odpravili,
vendar so nas že na poti gasilci ustavili.

Na poti so nas zanimive naloge čakale,
naše brihtne glave pa so vse odgovore poznale.
Smo gasili, se nekaj novega naučili,
na koncu pa smo še od gasilcev priboljšek dobili.

Seveda sem jaz vse to že znala,
saj sem že zdavnaj gasilka postala.
Če kje požar zagori,
gasilec že s sirenami pridrvi.

Lara Jelen, 4. d
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 Planetarij, v katerem se skrivajo vse skrivnosti vesolja.

 Poučen dan v gasilskem domu

2121



Pihalni orkester Cecilija na tekmovanju godb Slovenije 
osvojil zlato plaketo

Tekmovanje Mini paleta 2025: Pravljični junaki

 Med nagovorom Klavdije Sitar ob odprtju razstave mladih ustvarjalcev Mini palete 2025

Likovna sekcija Kulturno-umetni-
škega društva (KUD) Polzela je letos že 
sedmič organizirala Mini paleto 2025. 
Likovno tekmovanje Mini paleta je pr-
venstveno namenjeno ustvarjalnosti in 
likovnemu spodbujanju osnovnošolskih 
otrok. Tudi letos je idejna vodja projekta 
in predsednica KUD Polzela Klavdija Si-
tar s pomočjo članic likovne sekcije Pol-
zela projekt uspešno izpeljala v soboto, 
11. oktobra 2025.

Klavdija Sitar je ob odprtju razstave
mladih ustvarjalcev na gradu Komenda 
dejala, da jo neizmerno veseli, da mladim 
umetnikom pomagajo odstirati svet likov-
nega ustvarjanja. Ob tem se je zahvalila ne 
le mladim ustvarjalcem, ki so pri projek-
tu sodelovali, temveč vsem, ki jih pri tem 
spodbujajo in vodijo, tako staršem, babi-
cam in dedkom kot likovnim mentorjem v 
osnovnih šolah in likovnih delavnicah. Mini 
paleta je projekt, ki se je v petih letih razvil v 
izjemno lep dogodek, na katerega se otroci 
iz več krajev Slovenije z veseljem prijavljajo. 

Udeležba je bila tudi letos odlična, saj 
je sodelovalo 37 otrok iz vse Slovenije, ki so 
skupaj na ogled postavili 41 likovnih del. Le-
tos je bila ustvarjalna tema »pravljični ju-
naki«. Med vsemi prejetimi likovnimi deli je 

tri nagrajena dela letos izbrala ilustratorka 
Nea Likar, ki je imela zelo zahtevno delo. 

Priznanja in palete jim je podelila Klav-
dija Sitar, ki se je v svojem nagovoru vsem 
sodelujočim zahvalila za sodelovanje in pri 
tem povedala, da kultura kali in ustvarja 
narod ter tako gradi narodno identiteto 
in elito naroda. Tako nanjo ne smemo po-
zabiti in se do nje mačehovsko obnašati, 
temveč jo moramo spodbujati in razvijati.

Zlato Mini paleto 2025 je prejela Ama-
lija Kač iz Šempetra, srebrno Ajda Smrekar 
(OŠ Polzela) in bronasto Domen Krajnc (OŠ 
Šentilj). Vsak sodelujoči likovni ustvarjalec 
je za svojo udeležbo prejel od KUD Polzela 
darilno vrečko, polno zanimivih darilc, in 
slikarsko platno za nadaljnje ustvarjanje. 
Razstava je na ogled do 24. oktobra 2025 
na gradu Komenda na Polzeli.

Tone Tavčer

Prisluhnimo pravljici v Občinski knjižnici Polzela

V četrtek, 23. oktobra 2025, je bilo v 
naši knjižnici živahno in zabavno. Tokrat 
nas je jesensko obarvana pravljica pope-
ljala skozi preizkušnjo prijateljstva. 

Med pogovorom smo ugotovili, da vsi 
potrebujemo prijatelje, s katerimi se ra-
zumemo, igramo, smejimo, čutimo in smo 
srečni. Na pravega prijatelja se lahko za-
nesemo, mu zaupamo, z njim preživimo 
veliko lepih trenutkov, ki jih nikoli ne poza-
bimo. Včasih se tudi sporečemo, a se hitro 
pobotamo. O tem nas je prepričala tudi za-
bavna pravljica o dveh veveričkah, Storžku 
in Zobku. Njuno dolgoletno prijateljstvo je 
bilo na preizkušnji, vendar sta kljub temu 
ostala prijatelja v dobrem in slabem.

Za spomin na srečanje smo ustvarili 
pravljična knjižna junaka.

Renata Novak  Otroci so ponosno predstavili Storžke in Zobke, ki so jih sami ustvarili.
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Pihalni orkester Cecilija na tekmovanju godb Slovenije 
osvojil zlato plaketo

mi: Symphonic Rock, You Can’t Stop The Beat in Show Music No. 
1, ki jo je napisal Vinko Štrucl. Osvojili so zlato plaketo ter se s 
svojega prvega tekmovanja vrnili več kot zadovoljni in ponosni 
na svoj dosežek. Velike zasluge za izjemen uspeh ima dirigent in 
organizacijski vodja Gašper Smisl.

Tekmovanje poteka v Ormožu, kjer se vsako leto spomnijo 
na skladatelja, dirigenta in aranžerja za pihalne orkestre Vinka 
Štrucla, rojenega v teh krajih.

Živa Avžner

Spomin in opomin

 Med govorom podžupana Igorja Pungartnika

Osrednja komemoracija v Občini Polzela ob 1. novembru, 
dnevu spomina na mrtve, je bila pri osrednjem spomeniku na 
Polzeli v petek, 24. oktobra 2025. Organizatorji dogodka so bili 
Občina Polzela, krajevna organizacija Združenj borcev za vre-
dnote NOB Polzela in Osnovna šola Polzela. 

Številne, ki so se zbrali, je nagovoril podžupan Občine Polzela 
Igor Pungartnik, ki je v govoru med drugim dejal: "Stojimo pred 
spomenikom, ki nas spominja na dogodke, ki se ne bi smeli nikoli 
več ponoviti. Ko se je v prvi polovici dvajsetega stoletja začel širiti 
nacizem, tudi nam Slovencem in Polzelanom ni bilo prizaneseno. 
V spomin prvim talcem s Polzele obeležujemo tudi občinski pra-
znik, in sicer 2. oktober, ko so okupatorji v Mariboru med 143 slo-
venskimi domoljubi ustrelili tudi deset naših domačinov. V času 
trajanja druge svetovne vojne je na takšen ali drugačen način 
umrlo preveč ljudi, ki so se borili, da bi nam bilo boljše."

Po govoru je venec k spominskemu obeležju položila delega-
cija krajevne organizacije Zveze združenj borcev za vrednote NOB 
Polzela, kulturni program s pesmijo in recitacijami pa so pripra-
vili učenci Osnovne šole Polzela pod mentorstvom Mojce Kralj.

V soboto, 8. novembra 2025, se je Pihalni orkester Cecilija 
Polzela udeležil 29. tekmovanja godb Slovenije v zabavnem pro-
gramu za pokal Vinka Štrucla 2025.

Člani kar devetih godb in pihalnih orkestrov iz različnih kra-
jev po Sloveniji so se najprej zbrali na grajskem trgu v Ormožu. 
Približno 500 godbenikov je v eno zaigralo tri koračnice in z njimi 
pregnalo slabo vreme. Nato je sledil tekmovalni del, ki je potekal 
v dvorani. Naši člani orkestra so se predstavili s tremi skladba-

 Pod vodstvom dirigenta Gašperja Smisla so godbeniki ustvarili izjemen glasbeni nastop.

Tone Tavčer
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Čarabučijada na gradu Komenda

 Tinkara Fortuna je s petjem in nasmehom 
ogrela obiskovalce.

Tudi letos so člani Turističnega društva Občine Polzela, v petek, 24. oktobra 2025, 
organizirali tradicionalno prireditev ob začetku krompirjevih počitnic na gradu Ko-
menda. Za veselo in razposajeno vzdušje je poskrbela Polzelanka Tinkara Fortuna.

Članice in člani društva so ustvarili prijetno kulinarično doživetje z različnimi zavitki, 
roladami in pečenim kostanjem, da ni bilo žeje, pa so za domač sladki jabolčni sok in 
mlado vino poskrbeli domači pridelovalci pijač. S pecivom so jim priskočile na pomoč 
tudi domače pekarne. Pomagala je tudi ravnateljica Osnovne šole Polzela Bernarda 
Sopčič, učiteljice in vzgojiteljice Vrtca Polzela so poskrbele za zabavno dogajanje otrok 
na ustvarjalnih delavnicah. 

"Prireditev turistično društvo organizira že več kot desetletje. Želimo popestriti je-
senski utrip v naši občini. Člani društva pa smo nagrajeni z lepim obiskom in zadovolj-
nimi obrazi naših otrok in staršev," je povedal predsednik Turističnega društva Polzela 
Jurij Matjaž.

Tone Tavčer

Obisk prvošolcev iz Osnovne šole Polzela 

V nedeljo, 26. ok-
tobra 2025, je v cerkvi 
svete Marjete na Pol-
zeli potekala sveta 
maša z blagoslovom 
prav posebne sveče, 
ki jo je izdelal polzel-
ski čebelar Mark Go-
lobb skupaj s števil-
nimi drugimi ljubitelji 
čebel. Tehta 17 kilogra-
mov in je velika več kot 
meter. 

Čebelarska zveza (ČZ) Slovenije in 
Evropska čebelarska zveza si želita obi-
skati sveti sedež z željo, da bi papež Leon 
XIV. sprejel vodstvo čebelarjev na osebni 
avdienci in da bi daroval mašo za vse če-
belarje sveta. Glavni pobudnik te akcije 
in koordinator je Slovenija oziroma ČZ 
Slovenije, pogovori pa potekajo v sodelo-
vanju z veleposlanikom v Vatikanu Franci-
jem Butom. Kot je ob tej priložnosti zapi-
sal predsednik ČZ Slovenije Boštjan Noč, 
si čebelarji prizadevajo, da bi si papež 
zapomnil Slovenijo kot čebelarsko deže-
lo. V ta namen so izdelali veliko svečo, ki 

jo nameravajo ob obisku Vatikana izročiti 
papežu. Do takrat pa bo na ogled na sede-
žu ČZ Slovenije. 

Mašo ob tem edinstvenem dogodku, 
ki je dal poseben pečat državi, slovenski 
cerkvi in čebelarstvu, je daroval maribor-
ski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl 
ob somaševanju duhovnika in upravitelja 
Univerzitetne župnije Maribor Primoža 
Lorbka, domačega župnika Urbana Lesja-
ka ter stalnega diakona Romana Kavšaka.

Številne čebelarje iz vse Slovenije in 
druge sta pozdravila tudi župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik in predsednik ČZ 
Slovenije Boštjan Noč, ki je med drugim 
povedal, da se slovenska in evropska če-
belarska zveza iskreno zahvaljujeta vsem 
sodelujočim v pripravah. Naj ta sveča sveti 
kot simbol upanja, resnice in hvaležnosti 
– od čebelarjev Slovenije, Evrope in sveta. 

Jože Kužnik je kot prvi nagovoril zbra-
ne in med drugim dejal: »To je dan, ki ga 
je naredil Gospod z iskrenim veseljem.« 
Dodal je, da ta slovesnost pomeni več kot 
le simbol ob veliki sveči iz čebeljega vo-
ska. »To je izraz marljivosti, predanosti in 
ljubezni do narave.« V govoru je posebej 
izpostavil pomen čebel kot vzor sodelova-
nja in sožitja: »Čebele nas s svojim delom 
učijo, da skupnost uspeva samo, če zna 
sodelovati tako kot čebelja družina.« 

Tone Tavčer

Sveča iz čebeljega voska za papeža

Srečanje starejših krajank in krajanov Andraža nad Polzelo 
ter Dobriča

 Slovesni blagoslov čebelarske sveče v cerkvi sv. Marjete na Polzeli
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Obisk prvošolcev iz Osnovne šole Polzela 

Učence in njihove učiteljice je pozdravil knjižničar Andrej in 
jim najprej predstavil, kako knjižnica deluje, kakšne vrste gradiva 
izposoja in kje lahko najdejo knjige za svojo starostno skupi-
no. Prvošolci so z zanimanjem prisluhnili kratki pravljični zgodbi, 
skozi katero so spoznali pravila vedenja v knjižnici. Ob koncu 
obiska jim je pokazal postopek izposoje gradiva, vsak prvošolec 
pa je prejel praktično darilo in knjižni listič z osnovnimi infor-
macijami o knjižnici ter povabilo, da se vpiše in postane član 
knjižnice.

Dogodek je potekal v prijetnem in sproščenem vzdušju, kar 
potrjujejo nasmejani obrazi otrok. Otroci pa so spoznali tudi, da 
knjižnica ni le prostor za knjige, ampak tudi za druženje, ustvar-
janje in raziskovanje novih svetov. Občinska knjižnica Polzela se 
veseli, da bo male bralce kmalu ponovno pozdravila med knji-
žnimi policami.

Andrej Perger

 Knjižničar Andrej Perger med prvošolci 

Srečanje starejših krajank in krajanov Andraža nad Polzelo 
ter Dobriča

Čas, v katerem živimo, nam vse bolj narekuje, da le medse-
bojno razumevanje, strpnost in spoštovanje zagotavljajo pri-
jazno in kakovostnejše življenje. Prav v ta namen je Društvo 
upokojencev Andraž v sodelovanju z Občino Polzela in Krajevno 
organizacijo Rdečega križa v nedeljo, 19. oktobra 2025, organizi-
ralo srečanje starejših občanov, ki so stari 70 let in več. Po sveti 
maši v cerkvi v Andražu nad Polzelo se je srečanje nadaljevalo v 
dvorani Doma krajanov Andraž.

Zbrane so pozdravili podžupan Občine Polzela Igor Pungar-
tnik, predsednik Društva upokojencev Anton Mešič in predsedni-

ca krajevnega odbora Rdečega križa Mateja Borovnik. Za pope-
stritev dogodka sta poskrbela Andraški oktet in harmonikar Žan 
Zabukovnik. 

Organizatorji so zbranim zaželeli veliko zdravih let, da se 
imajo radi in ne pozabijo, da je najlepše darilo nasmeh, lepa 
in prijazna beseda, beseda optimizma in spodbude. V jeseni ži-
vljenja nam druženje pomaga premagovati osamljenost in nam 
pomeni popestritev življenja. Ob kosilu in živahnem klepetu se je 
srečanje zavleklo v popoldne.

Biserka Škoflek

V petek, 17. oktobra 2025, je Občinska knjižnica Polzela pri-
jazno odprla svoja vrata najmlajšim obiskovalcem, prvošolcem 
Osnovne šole Polzela. Namen obiska je bil učencem predstaviti 
knjižnico kot prijeten prostor za branje, raziskovanje in ustvar-
jalnost ter jih spodbuditi k rednemu obiskovanju knjižnice.

 Druženje v Domu krajanov
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Trgatev potomke najstarejše trte

Matéja, ki se v svojih raziskavah posveča povezavi med travmo, 
telesnim in duševnim zdravjem.

Po ogledu filma Modrost travme je delavnico vodila Doris 
Polak Kuder, farmacevtka, certificirana kovčinja in mednarodna 
predavateljica, ki je s toplino in znanstveno strokovnostjo ude-
ležence popeljala skozi ključne misli Matéjeve filozofije: kako 
prepoznati in sprejeti travmo kot del osebne rasti ter kako z ra-
zumevanjem sebe graditi sočutnejše odnose.

Predsednica kluba Klavdija Sitar je ob zaključku poudarila, 
da je bil dogodek namenjen ne le ozaveščanju o pomenu dušev-
nega zdravja, temveč tudi zbiranju sredstev za lokalne dobrodel-
ne projekte, s katerimi klub "Inner Wheel" že vrsto let pomaga 
posameznikom in družinam v stiski.

"Inner Wheel" je ena izmed največjih ženskih organizacij na svetu, 
ki že več kot sto let povezuje ženske v duhu prijateljstva, služenja in 
mednarodnega razumevanja. Danes združuje več kot 120.000 članic v 
več kot sto državah po svetu. Članice s prostovoljnim delom in različ-
nimi humanitarnimi projekti prispevajo k boljšemu življenju skupno-
sti ter širjenju vrednot sočutja, spoštovanja in medsebojne pomoči.

Večer je minil v duhu povezanosti, sočutja in želje po spre-
membi, tako v skupnosti kot v vsakem posamezniku.

Tone Tavčer
 Doris Polak Kuder je po filmu Modrost travme vodila delavnico o 

razumevanju travme in sočutju.

Modrost travme

V petek, 17. oktobra 2025, je "Inner Wheel" klub Savinjsko-
-Šaleške regije na Polzeli pripravil navdihujoč dobrodelni dogo-
dek z naslovom Modrost travme, ki je bil posvečen raziskovanju 
pomena čustvenih ran in poti k notranjemu ozdravljenju. Dogo-
dek je temeljil na delu priznanega zdravnika in avtorja Gaborja 

Žalna slovesnost ob dnevu spomina na mrtve
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Trgatev potomke najstarejše trte

Potem, ko smo na gradu Komenda potrgali potomko najstarejše trte na svetu, ki 
je vpisana v Guinnessovo knjigo rekordov kot najstarejša trta na svetu, smo trgatev 
opravili v Pirhovem vinogradu v Podvinu pri Polzeli. 

Trta je ime dobila po vnukinji Nejki, posajena je bila na gregorjevo leta 2012, leto 
prej pa cepljena v trsničarstvu Krajšek v Radečah. Tako kot vsako leto je dobro obrodila, 
prav tako kot trta na gradu Komenda. Grozdje je imelo sladkorno stopnjo 18,0 brix/75 
Qe. Natrgali smo 37 grozdov modre kavčine, največji grozd je tehtal 700 gramov. Modra 
kavčina z Lenta v Mariboru je stara več kot 400 let. 

Martin Kodre

 V Pirhovem vinogradu so potrgali grozdje potomke najstarejše trte na svetu.  

Žalna slovesnost ob dnevu spomina na mrtve

S kulturnim programom, položitvijo 
venca, prižigom svečk in trenutkom tiši-
ne smo se žrtvam poklonili ter počastili 
spomin nanje. Svečke smo ponesli tudi 
na druga spominska obeležja, za katera 
skrbimo. Slovesnosti je prisostvovalo 90 
občank in občanov.

Simon Ograjenšek 

 Del udeležencev žalne slovesnosti

V soboto, 1. novembra 2025, smo obe-
ležili dan spomina na mrtve. Krajevna 
organizacija Zveze borcev za vrednote 
narodnoosvobodilnega boja (KO ZB za 
vrednote NOB) Andraž je žalno slove-
snost pripravila pri osrednjem spomin-
skem obeležju NOB za območje Andraža 
nad Polzelo in Dobriča. Na njej so sode-
lovali učenci osnovne šole, mladinci, cer-
kveni pevski zbor, predsednik KO ZB za 
vrednote NOB Andraž, tovariš Jože Krk, in 
govornik, predsednik nadzornega odbo-
ra ZB za vrednote NOB Slovenije, tovariš 
Srečko Rajh.

Tovariš Srečko se je v svojem nagovoru 
spomnil na vojni čas prizadevanja za naše 
dostojno življenje in opomnil, da takšnih 
grozot v sedanjem času ne bi smeli pov-
zročali, žal pa je v svetu vse drugače. Opo-
zoril je na številna spominska obeležja v 
Sloveniji, v katerih so shranjeni posmr-
tni ostanki bork in borcev, ki so za lepši 
in pravičnejši jutri dali največ, kar človek 
ima, to je svoje življenje. Želja Slovencev 
po samostojni in neodvisni Sloveniji je v 
srcih tlela veliko časa. V letu 1991 nam je 
to uspelo, za kar je ugasnilo tudi nekaj ži-
vljenj, katerih se na ta dan spomnimo.
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Likovna razstava Tie Strojanšek Marovt

 Mlada slikarka Tia Strojanšek Marovt je 
na gradu Komenda odprla svojo razstavo.  

Samostojna razstava likovnih del 
devetošolke Tie Strojanšek Marovt, 
članice likovne sekcije Kulturno-ume-
tniškega društva (KUD) Polzela, je na 
ogled na gradu Komenda Polzela do 27. 
novembra 2025. Mlada slikarka je širo-
ko paleto svojih del poimenovala "Od-
sev duše" ter na odprtju razstave deja-
la: "To so moje slike, tako sama vidim 
naravo in moje ljube živali."

Številni obiskovalci so na večer od-
prtja razstave 24. oktobra 2025 prisluh-
nili pianistu, Tiinemu sošolcu Maiu Sir-
cu, in duhovitim besedam Nike, mlajše 
Tiine sestrice, ki je vodila kulturni do-
godek ter predstavila mlado slikarko: 
"Pri nas doma že dolgo vemo, kdaj Tia 
ustvarja, ker se iz njene sobe takrat sliši 
praskanje čopiča, pa kakšen vzdih 'Oh, 
ne, spet ni tako, kot sem si zamislila'. 
Tia slika večinoma z akrilnimi barvami 
in vsaka njena slika je nekaj posebnega, 
vidiš več kot barve – vidiš del nje. Naj-
več ustvari takrat, ko je v družbi prijate-
ljev iz likovne sekcije. In takrat se zares 
sprosti, kot pravi sama, 'takrat sem v 
svojem svetu'. Zato mislim, da je naslov 
'Odsev duše' popoln, saj to ni samo raz-
stava slik, ampak prikaz občutkov, sanj 
in poguma ter dokaz, da umetnost nima 
starosti in da se sanje lahko uresničijo, 
če jim slediš."

Sonja Jezernik je v imenu likovne sek-
cije predstavila Tio kot prijetno članico, 
tiho, sramežljivo in skrivnostno nasme-
jano mladenko, na katero so ponosni 
njeni likovni prijatelji. Spominja se, kako 
vedoželjno je sledila napotkom mentor-
ja, likovnega strokovnjaka Tomaža Mila-
ča, ko je poudaril, da sta ideja in moč 
vsakega posameznika v njem samem. 
Likovna pravila in teorija sta elementa, 
v okviru katerih se ustvarjalci izražajo 
po svoje, saj ima vsaka barva svojo moč, 
svoj pomen. Zahvalila se ji je za vztraj-
nost in pogum, za redne obiske likovnih 
delavnic ter sodelovanje na likovnih ko-
lonijah in skupinskih razstavah. Zažele-
la ji je, naj ji bo nadaljnji moto slikanja 
izrek slikarja Edgarja Degasa "Za slika-
nje je potrebno nekaj skrivnosti, nekaj 
nedoločenosti in nekaj domišljije". Za-
hvalila se je tudi njeni družini za pomoč, 
spodbudo in zavedanje, da sta vzgoja 
in oblikovanje značaja otroka v domeni 
družine. 

Izšla je osma kompilacija "Savinjska muzika 2025"

S prijaznimi besedami pohvale je raz-
stavo "Odsev duše" uradno odprla Tiina 
babica Darja, ki je že davno prepoznala 
vnukinjin talent in jo napotila med pol-
zelske likovnike.

Tone Tavčer

BOŽIČNI KONCERT

Mešani pevski zbor Klas Groblje

(petje pri maši in krajši koncert po njej)

V soboto, 27. decembra 2025, ob 19. uri 
v cerkvi sv. Marjete na Polzeli 

Vstopnine ni.

Muzikal Nune pojejo navdušil občinstvo na Polzeli
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Izšla je osma kompilacija "Savinjska muzika 2025"

Savinjski glasbeniki so znova združe-
ni v prostovoljnem projektu Društva Do-
bra ideja. V samozaložbi Društva Dobra 
ideja s Polzele je namreč 3. novembra 
2025 izšla osma glasbena kompilacija 
"Savinjska muzika 2025", ki tradicionalno 
združuje ustvarjalnost glasbenikov iz Sa-
vinjske doline. 

Projekt vodi Jurij Žohar, ki poudarja, da 
gre za popolnoma prostovoljno pobudo, 
katere cilj je spodbujanje avtorske glasbe v 
regiji: "Ponosni smo na udeležbo in zanima-
nje glasbenikov za objavo avtorske glasbe. 
Menim, da je še veliko ustvarjalcev v Savinj-
ski dolini, ki se iz različnih razlogov še niso 
predstavili na naši glasbeni kompilaciji, če-
prav je udeležba povsem brezplačna. Glas-
beniki se trudimo, da bi glasbeni uredniki 
v slovenskih medijih prepoznali vrednost 
avtorske glasbe neznanih avtorjev."

Kompilacija "Savinjska muzika 2025" pri-
naša svež nabor lokalne glasbene ustvarjal-
nosti. Tokrat so sodelovali Amy’s Escape, Da-
vid, Gasos Brand, Ofsajder Bend, Juriš, Doggy 
Brasco, Fajercajg, Kiky, Quillian, Samo Horva-
tič, The Factory, Trium in Noxire. Žohar se je 
ob tej priložnosti zahvalil tudi Občini Žalec 
in Občini Polzela, ki že več let podpirata pro-
jekt. Prav tako gre zahvala Zavodu za kulturo, 
šport in turizem (ZKŠT) Žalec, ki organizira 
koncert, na katerem se savinjski glasbeniki 
lahko predstavijo širšemu občinstvu.

"Čestitam vsem avtorjem, poslušal-
cem in ljubiteljem glasbe pa želim veliko 
užitkov ob poslušanju," je dodal Žohar. 
Vse kompilacije, vključno z najnovejšo iz-
dajo, so brezplačno dostopne na spletni 
platformi Bandcamp, kjer je dovolj poi-
skati geslo "Savinjska muzika".

Bina Plaznik

Muzikal Nune pojejo navdušil občinstvo na Polzeli
starejšim prebivalcem lokalne skupnosti, 
ki živijo v lastnem domu, ponujajo števil-
ne dejavnosti, ki spodbujajo aktivno sta-
ranje in kakovostno preživljanje prostega 
časa. Center nudi tudi svetovanje, infor-
miranje in podporo družinam starejših 
oseb. Članice centra so s predstavo Nune 
pojejo pokazale, da starost ni ovira za 
umetniško ustvarjanje, temveč priložnost 
za izražanje življenjske modrosti, humorja 
in notranje moči. 

Občinstvo je predstavo sprejelo z veli-
kim navdušenjem. Ob številnih glasbenih 
točkah, zabavnih dialogih in toplih spo-
ročilih se je večer razvil v pravo prazno-
vanje življenja in povezanosti. Ob koncu 
so obiskovalci nastopajoče nagradili z 
dolgim aplavzom, polnim hvaležnosti in 
občudovanja.

Občina Polzela se iskreno zahvaljuje 
Centru aktivnosti Fužine in njihovim iz-
jemnim članicam za obisk ter nepozabno 
gledališko doživetje. Njihov nastop nas 
je spomnil, kako pomembno je negovati 
medsebojno povezanost, ustvarjalnost in 
veselje do življenja, ne glede na leta.

Lidija Praprotnik

 Članice Centra aktivnosti Fužine so s pesmijo in humorjem napolnile dvorano.

V soboto, 8. novembra 2025, je Občina 
Polzela pripravila prav poseben kulturni 
večer, namenjen vsem občankam in ob-
čanom. V goste so prišle članice Centra 
aktivnosti Fužine iz Ljubljane, ki so v dvo-
rani Kulturnega doma Polzela uprizorile 
priljubljeni muzikal Nune pojejo. Dogo-
dek je bil občanom podarjen kot prijeten 
in sproščen kulturni dogodek, ki je združil 
glasbo, humor in življenjsko sporočilo. 

Muzikal Nune pojejo je projekt, ki s 
svojo pristnostjo in humorjem odpira 

vprašanja o smislu življenja, prijateljstvu, 
skupnosti in moči pozitivnega pogleda na 
svet. Nastopajoče so s pesmijo, smehom 
in iskrenostjo ustvarile izjemno prijetno 
vzdušje, ki je napolnilo dvorano s topli-
no in smehom. Njihov nastop je dokaz, da 
je ustvarjalnost brezčasna in da nikoli ni 
prepozno, da človek izrazi svojo igrivost, 
voljo in veselje do življenja.

Za predstavo stoji Center aktivnosti 
Fužine - prostor druženja, ustvarjalnosti 
in aktivnosti za starejše osebe. V centru 
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Jožica in Beti, članici skupine Iskrice, ki deluje pod okriljem 
Društva upokojencev Polzela, sva z ljubeznijo pletli copatke in 
kapice za novorojenčke. 

Nič ni lepšega kot ustvarjati nekaj nežnega in drobnega za 
male srčke. Podarile smo jih celjski porodnišnici. Zdravnica in 
sestre so se zelo razveselile naših izdelkov, ki jih podarijo novo-
rojenčkom ob odhodu iz porodnišnice.

Barbara Beti Mlakar

Iskrice pletejo Jesensko druženje rejniških družin 

Predavanje o gobah v Domu 
upokojencev Polzela

V ponedeljek, 27. oktobra 2025, je bilo v Domu upokojencev 
Polzela poučno in dišeče druženje ljubiteljev narave in gob. 
Marta in Franc Uratnik, priznana člana Gobarsko-mikološke-
ga društva Polzela, sta pripravila zanimivo predavanje o sve-
tu gob. 

Stanovalci so se podrobno seznanili s prepoznavanjem, 
nabiranjem in pomenom različnih vrst gob v naših gozdovih. 
Da ne bi ostalo le pri teoriji, sta predavatelja poskrbela tudi 
za praktični prikaz – prinesla sta sveže nabrane gobe. Za piko 
na i pa sta prinesene užitne gobe podarila, da so lahko naši 
domski kuharji pripravili okusno gobovo juho za vse naše sta-
novalce doma. 

Arnela Verdev
 Franci Uratnik je skupaj z ženo Marto pripravil poučno predstavitev 

sveta gob.

 Ob predaji copatkov in kapic celjski porodnišnici

90 let Dragice Vidic

Pred dnevi je Dragica Vidic z Brega pri Polzeli praznovala 90. 
rojstni dan. Ob tem visokem jubileju so jo obiskali župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik, predsednik Društva upokojencev Polze-
la Igor Pungratnik, predsednica Krajevne organizacije Rdečega 
križa Olga Hočevar in predsednik Karitas Polzela Blaž Jelen. Za-
želeli so ji še veliko zdravja in ji izročili praktična darila.

Dragica Vidic je kljub visoki starosti še dobrega zdravja. Ro-
dila se je v Dobriši vasi. Že kot 15-letno dekle se je zaposlila v 
Tovarni nogavic Polzela in se leta 1985 upokojila. Poročila se je 
leta 1959. Leta 1963 sta z možem Jožetom postala starša hčer-
ki. Zgradila sta hišo, v kateri sobivata s hčerko. Kot je povedala 
slavljenka, so bili v življenju vzponi in padci, ampak za vsakim 
dežjem posije sonce. Včasih je za hobi veliko pletla in kvačkala, 
danes pa rešuje križanke.

Tone Tavčer  Slavljenko Dragico Vidic so ob njenem 90. rojstnem dnevu obiskali 
župan in predstavniki društev ter ji izročili darila in dobre želje.

Veselo Martinovo popoldne v Založah
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Jesensko druženje rejniških družin 

Rejništvo je posebna oblika varstva 
otrok, ki iz različnih razlogov ne more-
jo živeti s svojimi starši. Gre za začasno 
namestitev otroka v družino, ki mu nudi 
varno okolje, ljubezen, podporo in vzgo-
jo. Namen rejništva je omogočiti otroku 
zdravo rast, izobraževanje in skladen 
osebnostni razvoj.

Rejnice in rejniki so posamezniki, ki v 
svojo družino sprejmejo otroka ter zanj 
celostno skrbijo – od zadovoljevanja psi-
hosocialnih in zdravstvenih potreb do 
spodbujanja njegovega razvoja. Njihova 
vloga zahteva veliko mero empatije, pri-
lagodljivosti, komunikativnosti in sodelo-
vanja s strokovnimi službami. Kandidat za 
izvajanje rejniške dejavnosti mora imeti 
stalno prebivališče v Sloveniji, biti mora 
polnoleten ter imeti vsaj poklicno ali stro-
kovno izobrazbo. Vlogo z ustreznimi doka-

zili vloži pri pristojnem centru za socialno 
delo. Po oceni primernosti kandidata in 
njegove družine ter opravljenem uspo-
sabljanju ministrstvo izda dovoljenje za 
izvajanje rejniške dejavnosti.

Rejniki so za svoje delo upravičeni do 
mesečne rejnine, ki vključuje oskrbnino 
in plačilo dela. Če rejništvo opravljajo kot 
edini poklic, jim država krije prispevke za 
socialno varnost. Otroci v rejništvu imajo 
pravico do različnih ugodnosti. V podpo-
ro rejniškim družinam in krepitvi med-
sebojnih vezi je Center za socialno delo 
Savinjsko-Šaleška, enote Velenje, Žalec in 
Mozirje, organiziral jesensko druženje rej-
niških družin ob podpori donatorja Kluba 
vodnih športov Velenje. Dogodek je pote-
kal v prijetnem vzdušju, družine so se lah-
ko sproščeno povezovale in izmenjevale 
izkušnje. Poseben čar dogodku je dodala 

vožnja s pletno po Velenjskem jezeru, ki je 
udeležencem omogočila sproščeno doži-
vetje narave in prijetno druženje. Rejniki 
in otroci so skupaj preživeli dan v naravi, 
kjer so se lahko stkale nove vezi in okrepi-
le obstoječe. Takšna srečanja so dragoce-
na priložnost za krepitev rejniških družin, 
izmenjavo dobrih praks in medsebojno 
podporo.

Iskrena zahvala gre tudi donatorju, 
Klubu vodnih športov Velenje, ki je s svo-
jim prispevkom omogočil izvedbo dogod-
ka, rejniške družine popeljal na vožnjo po 
jezeru in vse udeležence pogostil. Njihova 
podpora je pomemben kazalnik družbene 
odgovornosti in solidarnosti z rejniškimi 
družinami, ki vsak dan dokazujejo, da je 
toplina doma lahko tudi tam, kjer ni bio-
loških vezi.

Veselo Martinovo popoldne v Založah

Ob kapljici letošnjega mladega vina 
smo obiskovalci uživali ob prijetnih zvo-
kih harmonike, na katero je igral Aleš 
Hribernik, ki je s svojo glasbo še doda-
tno popestril vzdušje. Ob tem je potekala 
tudi kmečka tržnica, na kateri so lokalni 
ponudniki predstavili domače dobrote in 
izdelke.

V imenu organizatorjev sem zbrane 
povabil k zmernemu uživanju žlahtne 
kapljice in jih hkrati spodbudil, da naj 
se tudi v prihodnje radi udeležujejo po-
dobnih prireditev. Posebno pohvalo si 
zaslužijo člani Krajevnega odbora Založe, 
ki so s svojo pripravljenostjo, delavnostjo 
in odzivnostjo poskrbeli, da je prireditev 
potekala brezhibno. 

Takšni dogodki zahtevajo veliko pro-
stovoljnega dela in dobre volje, česar v 
Založah nikoli ne zmanjka. Kot rad pou-
darim: v Občini Polzela se dogaja, le tre-
ba je vstati s kavča in se pridružiti do-
gajanju.

Sergej Zabukovnik

 V Založah je Martinova nedelja potekala v prijetnem, družabnem vzdušju.

Na sončno Martinovo nedeljo, 9. no-
vembra 2025, smo se v Založah zbrali čla-
ni Krajevnega odbora Založe ter številni 
krajani in obiskovalci, da bi skupaj obe-
ležili tradicionalni praznik vina – marti-
novo. Dogodek je potekal v sproščenem, 
domačem vzdušju, kjer ni manjkalo dobre 
volje, pristnega smeha in seveda mlade-
ga vina.

Dogajanje smo začeli s kratkim poz-
dravnim govorom župana Občine Polze-
la Jožeta Kužnika, ki je zbranim namenil 
nekaj toplih besed in izpostavil pomen 
tovrstnih druženj za krepitev krajevne 
skupnosti. Nato je gospod župnik Urban 
Lesjak opravil blagoslov vina, ki je po tra-
diciji osrednji del martinovanja – trenu-
tek, ko se mošt uradno spremeni v vino.

Ajda Zagoričnik
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Vodstvo Čebelarske zveze (ČZ) Slove-
nije je v četrtek, 6. novembra 2025, opra-
vilo celodnevni regijski obisk celjskega 
območja. Predstavniki zveze so se srečali 
z župani in predstavniki občin celjske re-
gije, Spodnje Savinjske doline ter zgornje 
Savinjsko-Šaleške doline.

Srečanja so se udeležili številni pred-
stavniki lokalnih skupnosti: župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, župan Občine Laško 
Marko Šantej, župan Občine Luče Klav-
dij Strmčnik, podžupan Občine Vransko 
Rafael Novak in podžupanja Občine Ža-

lec Tanja Basle. Z vodstvom občin so se 
srečali predsednik ČZ Slovenije in pred-
sednik Evropske čebelarske zveze Boštjan 
Noč, strokovni vodja in podpredsednik 
Apimondie Peter Kozmus, vodja služb ČZ 
Slovenije Lidija Senič ter tajnica ČZ Slove-
nije Barbara Dimc. 

Letošnje srečanje je gostila Občina 
Polzela. Osrednji del dogodka je pote-
kal na gradu Komenda. V sproščenem in 
ustvarjalnem vzdušju so bile predstavlje-
ne dobre prakse sodelovanja med Obči-
no Polzela in kmetijo Brunšek - Krk, ki z 

 Skupna fotografija udeležencev regijskega posveta v Čebeljem paradižu v Andražu nad Polzelo

Regijski obisk vodstva Čebelarske zveze Slovenije

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

zgledom dokazujeta, kako lahko lokalne 
skupnosti uspešno sodelujejo s čebelarji. 
Posebej je bila izpostavljena tudi izkušnja 
Občine Luče, ki je po poplavah omogočila 
ponovno vzpostavitev plemenilne posta-
je v Lučah, kar je pomemben prispevek k 
ohranjanju čebelarske dediščine in rodov.

Predsednik ČZ Slovenije Boštjan Noč 
je v nagovoru izpostavil pomen sodelo-
vanja občin pri zasajevanju medovitih 
rastlin na javnih površinah, spodbujanju 
čebelarskega turizma, razvoju čebelarskih 
krožkov v osnovnih šolah ter dostopnosti 
lokalne hrane v javnih zavodih. Poudaril 
je, da so prav občine ključni partner pri 
gradnji okolja, prijaznega čebelam in na-
ravi.

Po uradnem delu je sledil ogled če-
belnjaka v Andražu nad Polzelo, kjer je 
Konrad Brunšek predstavil svojo zamisel 
o nastanku Čebeljega paradiža, učnega 
in doživljajskega prostora, namenjenega 
ozaveščanju o pomenu čebel in medovi-
tih rastlin. Obisk se je nadaljeval s sre-
čanjem predstavnikov in članov upravnih 
odborov čebelarskih društev celjske regi-
je v Mozirskem gaju. Posvet so sklenili z 
druženjem, izmenjavo izkušenj in števil-
nimi pobudami za nadaljnje sodelovanje.

Udeleženci so izrazili željo, da bi se 
regijska srečanja nadaljevala tudi v pri-
hodnje, saj so to pomembne priložnosti 
za izmenjavo dobrih praks, povezovanje 
čebelarskih društev in krepitev sodelova-
nja z lokalnimi skupnostmi.

Lidija Praprotnik

Po sveti maši še družabni del 

Valeta in 50 let po njej
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Po sveti maši še družabni del 

Najprej je bila v župnijski cerkvi sveta 
maša, ki jo je daroval domači župnik Ur-
ban Lesjak. Sledil je družabni del, na ka-
terega so bili povabljeni občani, stari 80 
in več let. Od približno tristo povabljenih, 
kolikor jih živi v Občini Polzela, je na sre-
čanje prišla nekaj več kot tretjina. 

Uvodoma jih je pozdravil predsednik 
Društva upokojencev Polzela Igor Pungar-
tnik in se zahvalil Občini Polzela za pomoč 
pri izvedbi srečanja ter zaželel vsem, ki so 
na srečanje prišli, prijetno druženje in ve-
liko zdravja ter da se drugo leto ponovno 
srečajo. 

Besede zahvale je izrazil tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, ki je z zbranimi 
nazdravil in jim zaželel predvsem zdravja. 
Srečanje so z ubrano pesmijo polepšali 
člani vokalne skupine Lastovka, gostinski 
delavci gostilne Cizej pa so poskrbeli, da 
nihče ni odšel domov lačen ali žejen. 

Tone Tavčer Predsednik Društva upokojencev Polzela Igor Pungartnik je na srečanju starejših nagovoril 
zbrane ter jim zaželel zdravja in dobrega počutja.

V sklopu prireditev ob letošnjem občinskem prazniku sta Društvo upokojencev Pol-
zela in Občina Polzela na prvo novembrsko nedeljo pripravila srečanje starejših. 

Valeta in 50 let po njej

Takrat vsi mladi, veseli in željni no-
vih spoznanj so zapustili osnovno šolo 
in nekdaj skupne poti ni bilo več. Odhi-
teli so vsak na svojo stran, obiskovali so 
različne srednje šole in kmalu so iz tistih 
majhnih otrok - daleč od oči, daleč od 
srca - nevede drug drugemu počasi po-
stajali tujci. Marsikdo marsikoga ni videl 
dolgih 50 let in ko so po tako dolgem 
času ponovno prišli skupaj, je bilo po-
gosto slišati vprašanje: "In kdo si ti?" Z 
nasmehom na obrazu so se predstavljali 
drug drugemu in kaj hitro so spet postali 
tisti mladi, veseli in nadebudni osnovno-
šolci, ki so zapustili svoj prvi hram uče-
nosti pred 50 leti.

Spomin na osem sošolk in sošolcev, ki 
so se že preselili za mavrico, so počastili 
z minuto molka. Obljubili so si, da se čez 
deset let ponovno srečajo. Da je srečanje 
bilo odlično pripravljeno, gre velika za-
hvala Branki, Silviki, Zlatki in Dušanu, prav 
tako pa tudi osebju gostilne Cizej.

Tone Tavčer
 Po petdesetih letih so se sošolci Osnovne šole Polzela znova srečali in obudili spomine na 

šolske dni.

V gostilni Cizej na Polzeli so se 23. oktobra 2025 srečali nekdanji sošolke in sošolci 
Osnovne šole Polzela, ki so v letih 1967-1975 obiskovali to šolo. 

• • November 2025

MOZAIK DOGODKOV

3333



Uredili cvetlično 
gredo

Čudodivščina v Andražu nad Polzelo

V Domu upokojencev Polzela je v sre-
do, 12. novembra 2025, završalo z ogla-
šanjem požarnega alarma, prihodoma 
gasilskih vozil in evakuacijo stanovalcev. 
Na srečo ni šlo za pravo nesrečo, temveč 
za načrtovano vajo zaščite in reševanja 
»Požar na sončni elektrarni 2025«, s ka-
tero so zaposleni, gasilci in druge službe 
preverjali pripravljenost ob morebitnem 
požaru v domu.

Scenarij vaje je predvideval udar stre-
le v dozidani del doma, kjer je namešče-

na sončna elektrarna. Zaradi požara, ki 
je sledil, naj bi bila poškodovana streha 
in del prvega nadstropja, kar bi zahteva-
lo takojšen umik stanovalcev in začasno 
preselitev.

Evakuacijska vaja je v sredo popoldne 
potekala na oddelku Gaber - Breza, kjer 
so zaposleni izpeljali organiziran umik 
stanovalcev na zunanje zbirališče in simu-
lirali njihovo pripravo na prevoz na drugo 
lokacijo. Hkrati so gasilci Prostovoljnih 
gasilskih društev (PGD) Polzela, Andraž 

 Med vajo, s katero so preverjali pripravljenost ob požaru.

Vaja požara na sončni elektrarni v Domu upokojencev Polzela

nad Polzelo in Ločica ob Savinji ter PGD 
Žalec izvedli simulirano gasilsko interven-
cijo, tehnična služba doma pa je prever-
jala delovanje protipožarnih sistemov in 
alarmov.

Pred tem je bila dopoldne še simu-
lacijska vaja koordinacijske skupine za 
odziv na nesrečo (KSON 2025), na kateri 
so člani skupine preverjali organizacijsko 
pripravljenost doma, postopke preselitve 
stanovalcev ter sodelovanje z zunanji-
mi institucijami. Vajo so spremljali tudi 
predstavniki Ministrstva za solidarno pri-
hodnost Republike Slovenije, poveljnik Ci-
vilne zaščite Občine Polzela, Dom sv. Jožef 
Celje in drugi partnerji.

Po končani vaji je sledila analiza, v 
kateri so ocenjevalci izpostavili dobro 
pripravljenost zaposlenih, učinkovito so-
delovanje z gasilci in visoko raven organi-
ziranosti doma. 

Direktorica Eva Lenko je ob zaključku 
poudarila pomen tovrstnih vaj: »V Domu 
upokojencev Polzela se zavedamo, da je 
varnost naših stanovalcev in zaposlenih 
vedno na prvem mestu. Redne vaje nam 
omogočajo, da preverimo delovanje sis-
temov, usposobljenost osebja in sodelo-
vanje z vsemi službami, ki bi v resnični 
nesreči pomagale. Le z vajami lahko za-
gotovimo, da smo pripravljeni, če bi do 
izrednega dogodka res prišlo,« je pove-
dala. 

Zunanji strokovni sodelavec za požar-
no varnost in vodja priprave vaje Dani-
lo Praprotnik je poudaril, da je bila vaja 
zastavljena celovito: od preverjanja teh-
ničnih sistemov do odziva zaposlenih in 
usklajenosti z zunanjimi službami. "Po-
sebej pomembno je, da so vsi udeleženi 
pokazali veliko mero odgovornosti in so-
delovanja. Takšne vaje so priložnost, da 
odkrijemo morebitne pomanjkljivosti, jih 
popravimo in s tem dodatno povečamo 
varnost stanovalcev."

Z vajo "Požar na sončni elektrarni 
2025" je Dom upokojencev Polzela poka-
zal, da varnost ni naključje, temveč re-
zultat načrtnega dela, usposabljanja in 
predanosti vseh, ki skrbijo za dobrobit 
starejših občanov.

Špela Ožir
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Uredili cvetlično 
gredo

 Med urejanjem cvetlične grede pri občinski stavbi

Članice in člani Turističnega društva 
Občine Polzela so pred časom uredili cve-
tlično gredo pred občinsko stavbo.

Obrezali so pušpanj, porezali suho 
travo in cvetje ter pograbili listje v okolici 
grede. Kot je povedal predsednik društva 
Jurij Matjaž, se trudijo, da bo center Polze-
le še lepši in bo tako bivanje še prijetnej-
še. Tudi za mimoidoče je pogled na ureje-
nost grede pred zimo prijaznejši.

Tone Tavčer

Čudodivščina v Andražu nad Polzelo

V petek, 31. oktobra 2025, je Društvo 
prijateljev mladine Andraž ponovno pri-
čaralo pravo pravljično vzdušje za otroke, 
mladostnike in vse, ki se radi prepustijo 
domišljiji. Na tradicionalni prireditvi Ču-
dodivščina, ki je v duhu noči čarovnic po-
tekala na igrišču v Andražu nad Polzelo, 
se je zbrala množica nasmejanih obisko-
valcev vseh starosti.

Najmlajši so uživali v čarovniških de-
lavnicah in poslikavi obraza, nato pa se 
sprehodili po strašljivem parku. Najpogu-

mnejši so zavili še v grozljivi gozd ter ob 
svetlobi lučk in skrivnostnih zvokih doži-
veli pravo pustolovščino. Obiskovalci so 
energijo za nadaljnje raziskovanje dobili 
v čarovniški kuhinji, v kateri so se lahko 
posladkali s sladkimi in slanimi prigrizki 
ter okrepčali s čarobnimi 
napitki.

Ves dogodek sta po-
vezovala druženje in sku-
pnostni duh, ki ga Dru-
štvo prijateljev mladine 

Andraž neguje že vrsto let. Tudi letošnja 
noč čarovnic v Andražu nad Polzelo je mi-
nila v znamenju smeha, ustvarjalnosti in 
pristne domišljije, ki je združila mlade in 
stare. Obiskovalci so dogajanje zapustili z 
iskrivimi očmi in polni čarobnih vtisov.

 Pogled v čarovniški kotiček

Organizatorji se 
zahvaljujemo vsem 
prostovoljcem, ki 
ste pomagali pri 
izvedbi, in oblju-
bljamo, da se bo 
Čudodivščina pri-
hodnje leto vrnila 
še čarobnejša.

Urška Brunšek
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Uspešen nastop Karate kluba Polzela Na Vrtačo čez Malo glavo – pohod za spomin

2. tekma savinjske orientacijske lige v sezoni 2025/26 

V soboto, 18. oktobra 2025, je v Šenčurju potekala tretja po-
kalna tekma Karate zveze Slovenije, na kateri se je zbralo kar 
375 tekmovalcev iz 48 slovenskih klubov. Med njimi je svoj pečat 
ponovno pustil tudi Karate klub Polzela, ki se je na tekmo podal 
z 12 borci ter se domov vrnil z lepo bero kolajn in novimi izku-
šnjami.

Naši tekmovalci so pokazali izvrstne nastope, veliko borbe-
nosti in pravi športni duh, kar je botrovalo odličnim rezultatom:
1. mesto: Žan Goričan, Žiga Bašić,
2. mesto: Filip Abraham, Nika Šenica, Maks Vidmajer,
3. mesto: Sara Lepetič, Ažbe Mlačnik, Jan Jerin, Benja Mešič, Julija 
Rožič.

Pohvalo si zaslužita tudi Filip Pocajt in Žan Novak, ki se to-
krat nista uvrstila na zmagovalne stopničke, a sta prikazala veli-
ko borbenosti ter športnega duha, in to je ključnega pomena za 
dolgoročni napredek.

Poleg tekmovalcev so pomembno vlogo na tekmovanju od-
igrali tudi sodniki iz našega kluba. Svit Podpečan, Anika Jaga-
rinec in Juš Jagarinec so s sojenjem prispevali k poštenemu 
in kakovostnemu poteku tekmovanja ter s tem znova dokazali 
strokovnost in angažiranost Karate kluba Polzela tudi na orga-
nizacijski ravni.

Tekmovanje je bilo več kot uspešno ne le zaradi osvojenih 
kolajn, temveč tudi zaradi izjemnega vzdušja, ekipnega duha in 
novih izkušenj, ki jih bodo naši karateisti zagotovo s pridom upo-

 Ekipa Karate kluba Polzela je osvojila 10 kolajn.

Uspešni na turnirju "Kozjanski zmaj open 2025"

 Ekipa Karate kluba Polzela

rabili na prihodnjih tekmah. Iskrene čestitke vsem nastopajočim 
in hvala trenerjem, staršem ter podpornikom kluba za neprecen-
ljivo podporo. Karate klub Polzela – z borbo do uspeha! 

Luka Deberšek

Naši mladi karateisti so se 9. novembra 2025 odlično borili 
na turnirju "Kozjanski zmaj open 2025" in znova dokazali, da v 
Karate klubu Polzela rastejo pravi borci.

Rezultati naših tekmovalcev:
•	 Filip Pocajt: 1. mesto - U12 borba na žogo, 2. mesto - U10 

kumite (-39 kg),
•	 Jan Jerin: 3. mesto - U10 kata, 3. mesto - U12 borba na žogo,
•	 Sara Lepetič: 2. mesto - U12 kumite (-44 kg),
•	 Frida Bračko: 2. mesto - U12 kumite (-39 kg), 1. mesto - U12 

borba na žogo,
•	 Geri Žibret: 2. mesto - U12 borba na žogo,
•	 Žiga Bašič: 1. mesto - U10 kumite (-26 kg), 1. mesto - U12 

kumite (-35 kg).

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem za izjemne borbe, po-
gum, trud in športni duh. 

Luka Deberšek
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Na Vrtačo čez Malo glavo – pohod za spomin

Dan je bil delno sončen, občasno so ga 
prekrivali oblaki in megla, razgledi pa so 
segali od karavanških vrhov do Kamniško-
-Savinjskih Alp ter daleč proti avstrijskim 
goram. Na poti smo pohodniki občudovali 
tudi svizca, ki nam je popestril del poti, 
ter cvetoče planike. Vzpon je bil zelo strm, 
zahteval je varen korak in veliko zbranosti, 
a na vrhu nas je čakala bogata nagrada 
– pogled na razprostrto gorsko pokrajino, 
ki jemlje dih. Po krajšem počitku na vrhu 
smo se po označeni poti varno vrnili proti 
Zelenici, kjer je sledila zaslužena malica. 
V dolino smo prispeli ob 15.30, prijetno 
utrujeni, a polni lepih vtisov.

Turo sva vodila Stanka Tominšek Ku-
žnik in Evgen Tominšek v okviru Planinske 
sekcije Andraž, ki deluje pod okriljem Pla-
ninskega društva Polzela.

Stanka Tominšek Kužnik

 Vrh Vrtače na državni meji

2. tekma savinjske orientacijske lige v sezoni 2025/26 

V kategoriji C (srednješolci) se je med 
seboj pomerilo pet ekip. Naša ekipa Mal-
teški orli (Nace Jazbec, Manca Jazbec, Jure 
Lešnik, Teodor Tominšek) je osvojila prvo 
mesto in ekipa Junior hlodi (Julija Zabu-
kovnik, Julija Kramer, Sofia Štih, Leonida 
Tominšek) tretje mesto. 

V kategoriji E (veterani) se je med se-
boj pomerilo pet ekip. Naša ekipa Malteški 
levi (Uroš Lešnik, Danilo Gaberšek, Evgen 
Tominšek, Stanka Tominšek Kužnik, Mirko 
Jegrišnik) je osvojila prvo mesto. 

V kategoriji F (družine) so se med se-
boj pomerile štiri ekipe. Naša ekipa Ma-
vrice (Tanja Jazbec, Lucija Jazbec, Zlatka 
Jazbinšek, Zvonko Jazbinšek) je osvojila 
prvo mesto. 

Zdaj sledi krajši zimski premor, ki ga 
bomo izkoristili za poglabljanje znanja 
in nabiranje telesne zmogljivosti, da se 
bomo lahko po tekmi na Vranskem veselili 
uvrstitve na državno prvenstvo v planinski 
orientaciji. 

Uroš Lešnik
 Orientacisti Planinskega društva Polzela

V nedeljo, 9. novembra 2025, je v Pre-
boldu potekala 2. tekma planinskega ori-
entacijskega tekmovanja "POT Prebold 
2025". Planinsko društvo Polzela se je 
tekmovanja udeležilo s šestimi ekipami, 
ki so tekmovale v petih kategorijah. 

V kategoriji A (mlajši osnovnošolci) se 
je med seboj pomerilo 15 ekip. Naša ekipa 

Malteški svizci (Tomi Selič, Nika Šinko) je 
osvojila peto mesto. 

V kategoriji B (starejši osnovnošolci) 
se je med seboj pomerilo 21 ekip. Naša 
ekipa Malteški gamsi (Sofija Kramer, So-
fija Dokl Svatina, Jakob Ortl) je osvojila 
18. mesto. 

V soboto, 6. septembra 2025, se nas je skupina štirih predanih planincev že v zgodnjih 
jutranjih urah odpravila na zahtevno pot proti Vrtači (2180 metrov). Z Ljubelja smo krenili v 
smeri Zelenice, nato po neoznačeni poti zavili na Zelenjak (2026 metrov), prečili melišče in 
se čez Malo glavo (2056 metrov) povzpeli na enega izmed najlepših razglednikov Karavank.
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 Otroci so pred gradom Komenda posejali sončnice in se učili o pomenu skrbi za naravo.

Nogometno druženje tokrat v Velikem Gradištu

Ekipa Polzele se je 24. oktobra 2025 zjutraj odpravila na go-
stovanje v Veliko Gradište. Na cilj smo prispeli v popoldanskih 
urah in se namestili v Villo Atos. Tam so nas pričakali gostitelji 
iz Srbije, ki so nas popeljali do destilarne slivovega in dunjinega 
žganja, kjer je bila pripravljena tudi odlična večerja.

Naslednji dan smo si ogledali trdnjavo Golubac, kjer je potekal 
tudi bogat glasbeni nastop. Popoldne je bilo namenjeno sprehodu 
in ogledu Srebrnega jezera ter turizma v razcvetu v tem kraju. V 
popoldanskem času je sledila nogometna tekma, po kateri smo 
bili vsi zadovoljni z rezultatom, kar je bil tudi smisel tega druženja.

Po tekmi je sledilo prijetno druženje ob živi glasbi in obilici dobre 
energije, ki je pri njih nikoli ne zmanjka. V nedeljo pa je po zajtrku 
prišel čas, da se vrnemo domov z lepimi vtisi in prijetnimi spomini.

Ivi Kapitler
 Ekipa Polzele je gostovala v Velikem Gradištu, kjer so jih pričakali šport, 

glasba in prijetno druženje s prijatelji iz Srbije.

Mednarodni karate turnir v Mariboru

V soboto, 25. oktobra 2025, smo se udeležili mednarodnega 
turnirja "15. Maribor open". Na tekmovanju je za Karate klub Pol-
zela nastopilo šest naših borcev: Maks Vidmajer, Filip Abraham, 
Ažbe Mlačnik, Julija Rožič, Žan Goričan in Nika Šenica. 

1. mesto: Nika Šenica (članice, +61 kg),
1. mesto: Žan Goričan (mlajši kadeti, -45 kg),
3. mesto: Julija Rožič (mladinke, -66 kg).

Vsi tekmovalci so prikazali izjemno borbenost, srčnost in klubski duh.

Iskrene čestitke vsem!
Luka Deberšek  Žan Goričan je zmagal v močni mednarodni konkurenci.

Martinov pohod po Bračičevi poti

Na jesensko soboto, 8. novembra 2025, so se planinci Planin-
skega društva Polzela odpravili na tradicionalni Martinov pohod 
v Cirkulane. Pot, dolgo približno osem kilometrov, so prehodili 
med slikovitimi haloškimi vinogradi, ki so se jeseni bohotili v to-
plih barvah in prijetnem vonju po pečenem kostanju.

Med potjo so jih prijazno postregli kolegi iz Planinskega dru-
štva Cirkulane, ki so poskrbeli, da pohod ni bil le športni, temveč 
tudi kulinarični užitek. Udeleženci so lahko poskusili izbrana lo-
kalna vina in ocvirkovo pogačo, značilno dobroto tega dela Slo-
venije, ki je še dodatno popestrila druženje. Pohod se je zaključil 
v veselem vzdušju ob toplem kosilu. Planinci so si izmenjali vtise, 
nazdravili svetemu Martinu in sklenili, da se v te lepe kraje z ve-
seljem še vrnejo. Dogodek je bil še en dokaz, da se planinstvo ne 
konča na vrhovih, temveč se nadaljuje v prijateljstvu, druženju in 
spoštovanju tradicije.

Aleksander Mlakar - Sandi
 Na pohodu med haloškimi griči in jesenskimi vinogradi
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Poraz z vodilno Krko

 Dino Murić v akciji

Zadnja tekma sedmega kola lige OTP banka je bila odigrana na Polzeli. Hopsi so 
gostili vodilno Krko in srečanje izgubili z rezultatom 98 : 80.

Domači so bili prvih 30 minut enakovredni, imeli so nekaj obdobij, ko so jim tekmeci 
ušli, a so se vračali in ostajali na še dosegljivi razdalji. Sami pa so bili najnevarnejši 
ob koncu tretjega dela. Takrat so najprej izenačili na rezultat 51 : 51, na kratko prišli 
celo do vodstva za točko (54 : 53). V zadnji četrtini pa so gostje dosegli rezultat kar 32 : 
18 in vknjižili šesto zaporedno zmago. Pri Hopsih je bil najuspešnejši Dino Murić, ki je 
dosegel 26 točk.

Tone Tavčer

39. popotovanje od Litije do Čateža
Športno društvo Andraž je prek svoje 

Planinske sekcije na letošnjo Martinovo 
soboto, 8. novembra 2025, organiziralo 
sodelovanje na 39. pohodu od Litije do 
Čateža. Udeleženci pohoda so bili ljubite-
lji narave iz Andraža nad Polzelo, sosedje 
iz Šentilja pri Velenju, Velenja in s Polzele. 
Zbralo se nas je kar 44. 

Vreme je bilo primerno za hojo, po-
grešali pa smo sonce. Bila je idealna je-

senska hoja. Ob 6. uri smo se odpravili 
iz Andraža nad Polzelo. Nekateri so se 
na pot podali iz Litije, nekaj pa se nas je 
odpeljalo do gradu Bogenšperk, od koder 
smo se podali proti Čatežu. Doživeli smo 
lepe poglede po dolenjskem gričevju in 
čar letošnje »razhodnje«. Svoj doprinos je 
prispevala tudi županja Občine Trebnje, ki 
je z nagovorom spomnila na pomembnost 
Levstikovega popotovanja in poznejšega 
potopisa ter sedanje združevanje Slovenk 

in Slovencev ob spominu na nastajanje 
slovenske kulture.

Levstik je s svojimi prijatelji to potova-
nje opravil leta 1857, leta 1858 pa je nastal 
ta potopis. Po ocenah organizatorja se 
nas je te rekreativne manifestacije letos 
udeležilo okrog 15.000 pohodnikov. Preži-
veli smo izjemen jesenski dan.

Simon Ograjenšek

Mladi planinci na Ribniški koči

V soboto, 8. novembra 2025, smo se mladi planinci OŠ Polzela in POŠ Andraž podali 
na drugi planinski pohod v tem šolskem letu. Pot nas je tokrat vodila na Ribniško kočo. 

 Skupinska fotografija pred Ribniško kočo

Za šolo na Polzeli smo se zbrali ob 8. 
uri. Čakal nas je avtobus in nas odpeljal do 
Grmovškega doma na Kopah. Nato smo se 
peš podali cilju naproti. Prva postojanka je 
bil Črni vrh, najvišji vrh Pohorja. Tukaj smo 
imeli počitek za malico in pijačo iz nahrbtni-
ka. Sledilo je še malo več kot pol ure hoje do 
koče, kjer so nas velikodušno sprejeli. V koči, 
ki je popolnoma obnovljena, smo se greli ob 
kaminu, vročem čaju in malici ter se družili s 
prijatelji. Naš planinski dnevnik je bogatejši 
za še en žig. Čas je zelo hitro minil in po sku-
pnem fotografiranju pri srčku smo se veseli 
odpravili po poti k našemu cilju, kjer nas je 
čakal avtobus. Prijetno utrujeni, polni lepih 
doživetij in druženja v naravi ter predvsem 
varno smo se vrnili na Polzelo okrog 16. ure.

Hvala vsem učencem za tako številč-
no udeležbo, saj smo do zadnjega kotička 
napolnili avtobus. Srčna hvala vodnikom 
Planinskega društva Polzela za uspešno 
vodenje pohoda.

Tanja Podpečan

• • November 2025

MOZAIK DOGODKOV

3939



Po božiču diši ...Po božiču diši ...
Božični sejem in blagoslov jaslicBožični sejem in blagoslov jaslic

Sobota, 20. december 2025, od 16. do 19. ure na gradu Komenda
Pridružite se nam na čarobnem popoldnevu, ko bo dišalo po praznikih.

Na grajskem dvorišču vas bodo pričakali lokalni ponudniki z domačo hrano, prazničnimi dobrotami 
in unikatnimi darili.
Okoli gradu bodo na ogled jaslice, ki jih bodo pripravili posamezniki, društva in organizacije.

Obiskal nas bo tudi Božiček …

Manjkalo pa ne bo niti kuhanega vina, čaja in 
prijetne božične glasbe.

 Vabljeni, da skupaj začutimo  Vabljeni, da skupaj začutimo 
	 toplino božičnega časa.	 toplino božičnega časa.

Vstopnine ni. 

Hopsi na začetku sezone "toplo - hladno"

V mesecu oktobru in začetku novembra je državno prvenstvo 
za košarkarje že vstopilo globoko v drugo polovico prvega dela 
letošnje sezone. Košarkarji polzelskih Hopsov z začetkom sezo-

 Hopsi uspešno nadaljujejo svoj niz zmag v Pokalu Spar.

ne ne morejo biti zadovoljni. Zbrali so dve domači zmagi proti 
Šentjurju in Podčetrtku, ob tem pa na gostujočem terenu kar 
štirikrat izgubili.

Poraz so morali priznati Šenčurju, Rogaški, Laškemu in na 
začetku meseca novembra še Triglavu iz Kranja. Vse skupaj jih 
uvršča v spodnji del lestvice. Ob tem jih v nadaljevanju prvega 
dela prvenstva čakajo še ekipe, ki so uvrščene v zgornjo polovico 
lestvice, Krka in Ilirija na domačem terenu ter Kansai Helios na 
gostujočem. So pa košarkarji Hopsov za zdaj brez praske preži-
veli tekmovanje Pokal Spar, kjer so se uvrstili v peti krog. Tam jih 
čakajo košarkarji Thermane Laško.

Svoje sezone nadaljujejo tudi mlajše selekcije, ki pod vod-
stvom naših strokovnih trenerjev uspešno napredujejo in pri-
kazujejo dobre igre, na katerih pokažejo veliko prave energije 
in borbe. Vsem aktualnim dogodkom, razporedu in rezultatom 
tekem vseh selekcij pa lahko vedno sledite na družbenih omrež-
jih KD Hopsi Polzela.

Timotej Satler

• • November 2025

MOZAIK DOGODKOV

4040



V A B I L O
na grad Komenda
v petek, 28. 11. 2025, 
ob 18. uri             
                      
Ob prazniku »Ta 

veseli dan kulture« 

se bodo predstavili:
-	 likovniki KUD Polzela z 

zaključno razstavo,  
-	 Moški pevski zbor  KUD 

Polzela, 
-	 gostji Neli in Karmen 

Zidar Kos, citrarski 
duet.

Vabljeni!

Likovna sekcija 
KUD Polzela

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.
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AKCIJA!

Vse vrste medu
(900g): 15 €

13 €
X

041 479 832 (Mark), info@cebelarstvo-beeyou.si

4. DAN ODPRTIH VRAT
ČEBELARSTVA
4. DAN ODPRTIH VRAT
ČEBELARSTVA

Vabljeni naVabljeni na

BeeYouBeeYou
pokušina medu in medenih pridelkov

sobota, 6. 12. 2025, od 10. do 16. ure

Založe 263, Polzela
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Torek, 2. 12. 2025
 ob 16.00: Izdelava spominkov, voščilnic, miniatur

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 4. 12. 2025
 ob 15.00: 337. lunohod: Po obronkih Polzele

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 6. 12. 2025
 od 9.00 do 13.00: Miklavžev sejem in otroški živžav na gradu 
Komenda

	 Grad Komenda; Občina Polzela
 ob 15.00: Počastitev sv. Barbare, zavetnice rudarjev

	 Cerkev v Andražu nad Polzelo; Društvo upokojencev Andraž
 ob 19.30: Hopsi Polzela : GGD Šenčur

	 Športna dvorana Polzela

Nedelja, 7. 12. 2025
 ob 9.00: Praznovanje sv. Barbare

	 Cerkev in župnišče Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Torek, 9. 12. 2025
 ob 16.00: Slikanje, oblikovanje v različnih tehnikah

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Četrtek, 11. 12. 2025
 od 18.00 do 19.00: Božično-novoletna ustvarjalna delavnica 
z Ireno Verbič

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela

Sobota, 13. 12. 2025
 ob 8.00: Zadnji planinski izlet v neznano – lahko

	 Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo; Športno društvo 
Andraž

Nedelja, 14. 12. 2025
 ob 15.00: Urica ljudskih melodij in napevov

	 Dom krajanov Andraž; Kulturno društvo Andraž

Ponedeljek, 15. 12. 2025
 ob 17.00: Predavanje Karla Gržana: Friderik in Veronika ter 
druge zgodbe naše dežele

	 Mala dvorana Kulturnega doma Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 18. 12. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KORK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 ob 18.00: 60 let najinih barvnih odtenkov: razstava članov 
likovne sekcije KUD Polzela Rudija Friškovca in Tatjane Štinek

	 Občinska knjižnica Prebold; Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec
 od 19.00 do 20.00: Viki Grošelj – predstavitev knjige Makalu, 
8481 m: prvi slovenski osemtisočak in čas po njem

	 Grad Komenda – VIT točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 19. 12. 2025
 ob 8.00: Pohod v neznano

	 Zbor pri Domu Krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 20. 12. 2025
 od 16.00 do 19.00: Po božiču diši ... Božični sejem in 
blagoslov jaslic

	 Grad Komenda; Občina Polzela

Ponedeljek, 22. 12. 2025
 ob 16.00: Delavnica »Vpliv pozitivnih čustev in smeha 
na zdravje« z Barbaro Završnik, certificirano vaditeljico 
smejalne vadbe

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 17.30: Hopsi Polzela : Rogaška

	 Športna dvorana Polzela

Četrtek, 25. 12. 2025
 ob 18.00: Božični koncert z Alfijem Nipičem

	 Cerkev sv. Marjete; Občina Polzela

Sobota, 27. 12. 2025
 ob 19.00: Božični koncert z MePZ Klas Groblje

	 Cerkev sv. Marjete; Občina Polzela

Nedelja, 28. 12. 2025
 ob 9.00: Zaključek celoletnih šahovskih turnirjev

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Torek, 30. 12. 2025
 ob 8.00: Božično-novoletni pohod

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 31. 12. 2025
 od 22.00 dalje: Silvestrovanje na prostem

	 Pred občinsko stavbo; Občina Polzela

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30 (1. 12, 8. 12, 15. 12.): Srečanje pogovorne 
skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00 (razen 29. 12.): Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 ob 8.00 (2. 12., 9. 12., 16. 12.): Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Ročna dela – rokodelska skupina Iskrice

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela
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 od 16.00 do 17.30 (2. 12., 9. 12., 16. 12.): Ustvarjalna delavnica, 
šivanje

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsaka sreda:
 od 8.30 do 10.00 (3. 12. in 17. 12.): Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30 (3. 12, 10. 12. in 17. 12.): Nordijska hoja (ogled 
gradu Žovnek – 10. 12.)

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30 (3. 12, 10. 12. in 17. 12.): Delavnica »Do 
zdravja z naravo«

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30 (3. 12, 10. 12. in 17. 12.): Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsak četrtek:
 od 16.00 do 17.00 (4. 12., 11. 12. in 18. 12.): Tehnika sproščanja 
z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00 (razen 25. 12.): Streljanje z zračno puško

	 PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 20.00 (razen 25. 12.): Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Vsak petek:
 ob 18.00 (razen 26. 12.): Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori – DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.00 (razen 26. 12.): Srečanje pogovorne skupine 
Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Vsaka nedelja:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prvo 
nedeljo 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

KULTURNI DOM POLZELA, 
NEDELJA, 25. 1. 2026, OB 18. URI
Vstopnice po 18 EUR na TIC Polzela
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Nedelja, 14. 12. 2025, Nedelja, 14. 12. 2025, 
ob 15. uriob 15. uri

v Domu krajanov Andraž nad Polzelo

Vabljeni!Vabljeni!

Kulturno društvo Andraž in Vaški godci

4343
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